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1.     BEVEZETŐ 

 

2017. októberében a Cselekvő közösségek Komárom-Esztergom megyei közösségfejlesztő 

mentora, Illyés Zsuzsa járt intézményünkben, felmérni  munkánkat, részletesebben 

megismerni koncepciónkat. Az ő reflexiójából idézek bevezetőmben: 

 

 „Közművelődési reflexió- Oroszlányi Közösségi Színtér és Könyvtár  

A közművelődési intézmény bemutatására nemcsak különleges és kifejező neve miatt 

választottam az „oroszlányi művelődési házat”, hanem mert honlapjukról tájékozódva a régi 

szocreál épületben egy modern, haladó szemlélettel működő intézmény képe tárult elém. 

Emiatt szerettem volna közelebbről is megismerni az itt folyó munkát és az itt dolgozókat. 

Háttérinformációként pár sorban szeretném magát a várost és viszonyait bemutatni. …….. 

Az OKSZIK rendezvénykínálatát a különböző igényekre és funkciókra orientálja. Otthont ad 

Oroszlány város civil szervezeteinek, klubjainak, az ismeretterjesztésnek és amatőr 

alkotóknak. Az intézmény feladata a helyi társadalom kapcsolatrendszerének, közösségi 

életének, a különböző kultúrák közötti kapcsolat kiépítésének és fenntartásának segítése. A 

közösségi részvétel növelése, az önkéntesség erősítése, a gyermekek, az ifjúság, az idősek 

társadalmi, kulturális részvételének fejlesztése.  

Az OKSZIK dolgozói fontos feladatuknak tartják a település környezeti, szellemi, művészeti 

értékeinek gondozását, a bányászhagyományok megőrzését, ápolását és továbbadását.  

Az intézmény szolgáltatásai közt kiemelt fontosságú a klubok, szakkörök támogatása és 

üzemeltetése, illetve különböző kiállítások és rendezvények szervezése is...Számos klub és 

szakkör is működik itt. A teljesség igénye nélküli felsorolás: Fénnyel Festők Fotóklubja, Jóga 

Klub, Természetjáró Klub, Szövő Szakkör, Nyugdíjas Értelmiségi Klub, Vakok és Gyengén 

látók klubja, HeMo Musical Stúdió, Kézműves szakkör, Silhouette Balett, Bányász 

Népdalkör, Rákóczi Szövetség, Ezoterikus Klub, Kertbarátok Köre. 

Az intézmény rendezvénykínálata is széles körű, a lakosságnak számos lehetősége van 

kisebb-nagyobb különféle témájú eseményeken való részvételre: színházi előadások, zenés 

műsorok, különböző kiállítások, vásárok, gyermek, ifjúsági- és családi programok, 

megemlékezések és versenyek kerülnek megrendezésre, ám találni példát civil összejövetelre 

(Civileké a ház), kulturális találkozókra (Műélmény kávézó), vagy akár véradásra is. Itt 

rendezik meg a Szabadegyetem és a Nyitott Akadémia előadássorozatainak helyi bemutatóit, 

nyári táborokat, kulturális filmklubokat.  
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Mindebből látható, hogy a helyiek érdeklődése igen széleskörű, erős lakossági igény van a 

különböző rendezvényekre, eseményekre, illetve közösségi akciókra. Az intézmény a helyi 

közösségekkel együttműködik, programjaik megtervezésében figyelembe veszik a térség 

lakosainak igényeit, lehetőségeit.  

Fontos megemlíteni, hogy az OKSZIK díjazza is a közreműködőket. …..A szakmai zsűri 

országos elismertségű, helyi szakemberekből áll. ...2013-ig visszamenőleg a nyerteseik az 

intézményi honlapon megtalálhatóak. A díjat a Magyar Kultúra Napján, nyilvános rendezvény 

keretein belül adják át.  

Az oroszlányi civil élet aktív, körülbelül 80 civil szervezet, egyesület, illetve baráti kör 

működik a térségben. Harmada közülük bíróságon is hivatalosan bejegyzett, nagyrészük 

azonban önszerveződő, informális. A civil szervezetek szereplői közt van „átfedés”, az egyes 

résztvevők több szervezetben, baráti körben működhetnek tevékenyen. Az intézmény 

programjait a civilek, közoktatási intézmények, illetve a helyi kisebbségi önkormányzatok 

(roma, szlovák) által szervezett rendezvények is színesítik. A programoknál, 

rendezvénysorozatoknál kézzelfogható az együttműködés (mind intézményi-civil, intézményi-

intézményi, illetve intézményi- önkormányzati szinten), mivel egy részükkel tényleges 

megállapodás is érvényben van arról, hogy a helyszínt, személyzetet (pl. technikust) az 

intézmény biztosít, minden egyébről pedig a program szervezője gondoskodik. Egyes 

szervezetek önkéntes alapon segítséget nyújthatnak egymás programjain.… A rendezvények 

problémamentes lebonyolítása érdekében minden esetben egy közös egyeztetés az előkészület 

részét képezi, ilyenkor kerül sor a feladatok elosztására, a program felelőseinek tisztázására. 

Sőt, az OKSZIK az együttműködést olyan magas fokra emelte, hogy saját munkatervük 

kidolgozása után, összeülnek a fontosabb helyi civil szervezetekkel programjaik egyeztetése 

érdekében. Ennek célja kettős: nemcsak a formai, tartalmi, megvalósítási részletek kerülnek 

megtárgyalásra, hanem a programütközések elkerülése is céljuk ilyenkor.  

A civil együttműködésre szintén példa a 1994 óta évente rendezett „Civileké a ház” 

elnevezésű közösségi hét, melyen- hasonlóan a Közösségek Hete rendezvénysorozathoz- 

kiállításokon, előadásokon keresztül bemutatkozhatnak a helyi szervezetek. ….ilyenkor a 

szervezés és minden egyéb dolog a résztvevők feladata, természetesen az intézmény 

partnerként mindenben rendelkezésre áll és segítséget nyújt.  

Működésével az OKSZIK távlati célja a nagyszámú résztvevő általi, még pezsgőbb kulturális 

élet létrehozása, fenntartása. A közösség színterévé kívánnak válni, ezért is választották ezt a 

kifejező nevet. Ugyanakkor- mivel a városi könyvtár is az intézmény része, terveik közt 

szerepel a könyvtár látogatottságának és az olvasók számának növelése. Céljuk továbbá a 18-

45 éves korosztály részvételének növelése, mivel a munkaképes középkorosztály cselekvési 
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kedve messze elmarad a fiatalabb, illetve a nyugdíjas korosztályétól. Ez országszinten 

problémaként jelentkezik, ők ezt elsősorban az előadók megfelelő megválasztásával és gazdag 

programkínálatukkal szeretnék elérni. A tavalyi évben a „Zenés Nyári Találkozások” 

programsorozat keretein belül ezt sikerült is megvalósítani, A Nemzeti Lovas Színház 

előadásán ugyanis szinte az egész város részt vett az ingyenes rendezvényen- korosztálytól 

függetlenül. Ezt szem előtt tartva hasonló programok megszervezésén fáradoznak, melyekre 

forrást az önkormányzat biztosít (költségvetés), ugyanakkor az intézmény céljaival 

egyetértve, működésüket támogatja a helyi polgármester, illetve az önkormányzati testület 

tagjai is. Céljuk érdekében kiemelkedő együttműködésük az oroszlányi két legnagyobb civil 

szervezettel: A Rákóczi Szövetség Oroszlányi Szervezetével és az Oroszlány Barátainak Köre 

Egyesülettel. E két szervezet tudja a legtöbb embert megmozgatni közösségi szinten. Így az 

intézmény látogatóinak száma munkájuk nyomán folyamatosan nő, az is előfordul, hogy 

olyan nagyszámú jelenlévőre számítanak, hogy előzetes regisztrációhoz kötik a részvételt. 

Általában ez a nemzeti ünnepek programjai vagy az országosan népszerű meghívottak 

műsorain történik meg. …. a felnőtt könyvtárban egy számítógépes tanfolyamot, a 

gyermekkönyvtárban, tematikus kézműves foglalkozást és „Vakrandi egy könyvvel” 

elnevezéssel hirdetnek programokat. ….egy nagyobb volumenű, országos programban (pl. 

Nagy könyvtári beavatás) részt lehetne venni, ehhez az OKSZIK remek marketingfelületei 

kiváló alapot biztosítanának, a város pedig elég nagy ahhoz, hogy legyen benne vállalkozó 

kedvű, technikához értő fiatal. …. 

Összegezve intézménylátogatásom során egy modern, közösségi alapon működő intézményt 

ismerhettem meg. Az előbb elmondottak nem valósulhatnának meg egy karizmatikus vezető 

és haladó szemléletű, együttműködő csapata nélkül, akik a többletmunkákat vállalva, 

munkaidőn túl is készséggel állnak az intézmény és ez által a közösség rendelkezésére. Bátran 

kijelenthetjük, hogy az OKSZIK a közösség igényei alapján a közösség érdekében a 

közösségért fáradozik, véleményem szerint az egyetlen javaslat a hasonló folytatásra való 

buzdítás lehetne, hiszen az intézmény felismerte céljait, használja eszközeit, európai módon 

működik együtt tervei megvalósítása érdekében.  

Szóval csak így tovább!” 

 

 



OKSZIK beszámolója a 2017. évi tevékenységről 

 

6 
 

2.      SZAKMAI MUNKA RÉSZLETES BEMUTATÁSA 

 

2.1 _ Információ 

 

Az intézményben a személyes találkozás és tájékoztatás első és legfontosabb helye.  Nagyon 

fontos az információs kolléga személye és tájékozottsága.  

Az információs kollégák mindennapi feladataik közé tartoznak az alábbiak: terembérléssel, 

rendezvényekkel kapcsolatos egyeztetések, bérleti szerződések előkészítése, az ügyfelek 

bejövő hívásainak fogadása, üzeneteinek továbbítása, rendezvények jegyeinek árusítása, a 

könyvtári beiratkozás, késedelmi díj és egyéb pénzügyi befizetések rendezése, ezen iratok és 

dokumentumok szakszerű kezelése, tárolása, rendszerezése, szerződések nyomon követése az 

ellenjegyzéstől a rendezvény megvalósulásáig. Napi, havi statisztika készítése. Rendezvények 

alkalmával a szerződésbe foglalt egyéb igények meglétének ellenőrzése. A teremnyilvántartás 

pontos, átgondolt vezetése papír alapon és számítógépes nyilvántartási rendszerben. A civil 

szervezetek, klubok, szakkörök összejöveteleit követi. A munkanaplót részükre átadja a terem 

kulcsával együtt és távozásukkor visszaveszi.  

A városba érkező látogatóknak információt nyújt településünkről, eligazítja amennyiben 

szükséges. 

 

 

2.2  Közművelődési rendezvények 

 

A közművelődésben dolgozó kollégák folyamatos aktivitást mutatva lelkesen, a közösségek, 

civil szervezetek, csoportok és a város lakosságának érdekeit szem előtt tartva dolgoznak.  

A szakkörök, klubok, egyesületek rendszeresen tartják intézményünkben a foglalkozásaikat, 

melyet munkanaplóban is rögzítenek. Civil együttműködés keretében segítjük az érintett 

csoportok munkáját. (pl. Nyugdíjas Értelmiségi Klub, Szövőszakkör, Fénnyel Festők 

Fotóklubja, stb.) Az intézményben több, mozgáskultúrával foglalkozó csoport is megtalálható 

(pl.Testreform, Jóga, Pilates, Zumba stb.) 

A 2017.évi felnőtt közművelődési programjaink – saját és társszervezés – tematikusan, havi 

bontásban az alábbiakban voltak. 
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 Bulizóna 

Január 28-án a budapesti Killer Diller Combo zenekar nyitotta az év első „Bulizóna” 

sorozatát. A helyszínen szép érdeklődés mellett remek koncertet adtak. Hitelesen prezentálták 

a 40-es 60-as évek amerikai zenei stílusait.  

 

Február 17-én, pénteken folytatódott a zenei sorozat ezúttal a tatabányai Volumen zenekar 

volt vendégünk. Fantasztikus lemezbemutató koncertet adtak. Ami nem csoda, hiszen a 

tavalyi évben a megyeközpontban, Tatabányán megrendezett országos tehetségkutató 

versenyen elhozták a fődíjat.  

 

Március 10. Nőnap alkalmából a nagy igényre való tekintettel, Retro-discoval – várta 

intézményünk elsősorban a hölgyvendégeket. A buli a 70’-es, 80’-as, 90’-es évek legnagyobb 

külföldi és hazai slágereit vonultatta fel. A zenéről és a jó hangulatról DJ Marák 

gondoskodott.  

 

Április 22-én Fellépőnk Ripoff Raskolnikov,  

előzenekara pedig a Terra Profonda volt. Ripoff 

Raskolnikov hírnevéhez méltó, intenzív jó hangulatú 

koncertet adott. a rendezvényen mintegy 100 fő vett 

részt. 

 

Május 06. Jótékonysági Bulizóna az OSE-val közösen, Borsi Levente javára, ahol két fellépő 

biztosította a jó hangulatot: a Black Jack és a G-block zenekar. 

 

Május 20-án lépett fel a White and the Mad Circus 7 tagú fesztivál big band. Felejthetetlen 

koncertet adtak az intézmény aulájában, nagy sikerrel keltették életre a stílus legszebb 

hagyományait. A rockabilly fénykorának megidézését biztosították az elhangzó Elvis Presley, 

Carl Perkins, Jerry Lee Lewis, Johnny Cash nóták.   

 

Szeptember 30- án Fellépőnk a felvidéki História zenekar volt Naszvadról. Zenéjük jó 

hangulatot teremtett. Hangszeres tudásuk magas színvonalú. 

 

November 18. A „Bulizóná”-ban az erdélyi Selfish Murphy lépett fel, óriási sikerrel adták 

elő az ír-kelta-punk keverékéből születő dalaikat.  

http://www.selfishmurphy.com/
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 „ Én Zeném” 

 

Február 03.-án, pénteken került sor a sorozat kezdő 

előadására. A Kalandozások a bakelit lemezek 

világában című összeállítás nagy sikert aratott a szép 

számmal megjelentek körében. Nagy Csaba magyar 

zenekarok klipjeiből, számaiból válogatott. Valódi 

időutazáson vehettek részt a vendégek, hiszen mintegy 40 évet ölelt fel az előadás. Lenyűgöző 

lexikális felkészültségről tett tanúbizonyságot az előadó, hiszen a meghallgatott 10 dal mellett 

szinte az egész korszakot felölelő információkat is megosztott a hallgatókkal.  

 

Március 17.-én Folytatódott a sorozat – Minden ami zene! címmel. Meghívott vendégünk 

ezúttal Kertész Ágnes pedagógus volt, aki rendkívül sokszínű zenei ízlését osztotta meg a 

nézőközönséggel. Sok sztorit hallhattunk életéből. Kiemelte a zene közösségformáló erejét is.  

 

Április 20.-án rendhagyó helyszínen, Felvidéken, Léván került sor az „Én Zeném” sorozat 

előadására. A „Kalandozások a bakelit lemezek világában” című összeállítás nagy sikert 

aratott a jelenlevő 55 néző, hallgató számára.  

 

Május 05.-én ismét szépszámú érdeklődőt vonzott az „Én Zeném”. Vendégünk ezúttal 

Malomvölgyi Tamás,  tanár volt. Az előadás során beszélt meghatározó zenei élményeiről. 

Megcsillogtatta énektudását, jó néhány saját és ismert sláger is előadott.. 

 

Október 27. „Amikor a hóhért akasztják”, címmel Körtvélyfáy Zoltán közművelődés-

szervező műsorát élvezhette a közönség.  

 

 Műélmény Kávéház 

Február 22.-én, a „Műélmény kávéház” meghívott előadója 

Zámbó Kornél festőművész volt, aki aktuálisan, a kiállításán 

látható képekről, azok témájáról mesélt.  

 

Március 24. Meghívott előadónk Dr. Horváth Sándor, a Magyar Emlékekért a Világban 

Egyesület (MEVE) elnökségi tagja volt, aki “Széchenyi élete és munkássága” címmel tartott 

vetített képes előadást.  
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Május 3-án az OKSZÍK kiállítótermében a felvidéki Jakubecz László színművész volt 

vendégünk. Az  Ady Endre éjszakái című előadásban Reiter István hegedűművész az 

előadó egyenrangú partnerének bizonyult. Jakubecz László előadásmódja teljesen egyedi és 

utánozhatatlan. Reiter István hegedűjátékai hűen felidézték a XX. század korának hangulatát, 

kiemelték a versek mondanivalóját.  

 

Október 03-án Vendégeink voltak: Németh Nyiba Sándor, A Magyar Kultúra lovagja,  

Németh Oszkár a Fonográf együttes dobosa, Csiga Sándor szövegíró (P. Box, P. Mobil).  

 

 Szabadegyetemi előadássorozat Oroszlányban 2017. 

 

Február 13.-án, hétfőn meghívott vendégünk Kánya Kata életvezetési tanácsadó volt. A 

Társtalálás mesterfokon című előadását hallhatták az érdeklődők.  

 

Március 22.-én Dr. Csernus Imre  előadása következett. Témája: „Se veled se nélküled”.  

 

Május 09. Az Európa Nap alkalmából ingyenes Szabadegyetemi előadást tartott Dr. Prazsák 

Gergő, az ELTE tudományos munkatársa „Hogyan tovább Európa?!” címmel.  

 

Október 16. Szendi Gábor klinikai szakpszichológus, író, a Semmelweis Egyetem 

Magatartás-tudományi Intézetének egykori 

tudományos munkatársa, a paleolit táplálkozás 

meghonosítója hazánkban volt az előadó. Az 

előadásának címe: „Szárnyakat adni: hogyan 

neveljünk sikeres gyermekeket, miként szabaduljunk 

meg a "szülőségünk" szorongásaitól.”  

 

 

 2.3 Kiállítások 2017. 

 

Január 14. A Doni Áttörés emléknapjáról intézményünk egy kiállítással is megemlékezett. 

A „Kórházvonattal a Don- kanyarba” című kiállítás Reményi József több mint száz 

képéből állt. A kiállítást Dr. Mezei Bálint történész nyitotta meg. A tárlat január 20-ig volt 

látogatható. 
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Január 22. Kiállításunk címe: „Egy műgyűjtő képei”. A Kardics István gyűjtéséből 

válogatott több mint 80 mű, 45 alkotó, a főként 60-90-es között készült magyar grafikáit 

mutatta be a nagyközönség számára.  Tóth Enikő művészettörténész méltatta a bemutatott 

anyagot, amely február 13-ig volt látogatható a kiállító teremben. 

 

Február 17. Egy, országosan is ismert helyi alkotó, Zámbó Kornél festőművész 5777 című 

kiállításának megnyitójára került sor. A tárlatot Kenessei András művészettörténész méltatta. 

 Március 15. A 1848-1849-es Forradalom és Szabadságharc ünnepén ismét kiállítás 

megnyitó volt intézményünkben. 18.00 órai kezdettel a „Széchenyi emlékek nyomában 

Európában” című kiállítást Dr. Messik Miklós, a Magyar Emlékekért a Világban Egyesület 

elnöke nyitotta meg. 

Április 12. Nagy Csaba nyitotta meg a Kun Ferencz gyűjteményéből összeállított - 

„Felvidéki képeslapok” című kiállítást, a történelmi emlékezetnek kapaszkodókat adó kiváló 

válogatást. A mintegy 350 képeslapon több mint 100 felvidéki települést jelenített meg.  

Április 30. A XXI. „Civileké a Ház” rendezvénysorozat nyitónapján kezdődő kiállítás a 

"Civileké a pást" elnevezésű. A 19 kiállító szervezet ismét különleges tárlatot állított össze, 

jól prezentálva Oroszlány civil szférájának aktivitását.  

Május 04-től Aranyosi Éva gyűjteményéből származtak a kamaraterem előterében látható 

népviseletbe öltöztetett  babák. (magyar, román, ukrán, horvát, görög, bajor, francia, dán, 

lengyel, szlovák babák).  .  

Június 02-től június 15-ig voltak láthatóak a Hamvas Béla Gimnázium által 2017-ben 

meghirdetett pályázatra beérkező képekből válogatott alkotások A pályaművek címei: 

Vadállatok házunk táján és  Minden Napocska. A kiállítást  Dr. Radványiné Varga Andrea, a 

gimnázium igazgatója nyitotta meg.  

Június 20-tól év végéig volt látható az intézmény aulájában a „80 éves az Oroszlányi 

Szénbányászat” kiállítás. Anyagát a Juhász Attila által vezetett Fénnyel Festők 

Fotóklubjának „Én is bányász vagyok” című sorozatképei adták.  
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Szeptember 1-én Bányásznap alkalmából a kiállítóteremben „80 éves az Oroszlányi 

Szénbányászat” kiállítás megnyitójára került sor. A kiállítást Gál Domonkos bányamérnök 

nyitotta meg. Vendég volt Bariczáné Szabó Szilvia. Műsoraikkal Bányász Népdalkörök is 

bemutatkoztak.  

Szeptember 15. Ritka és különleges kiállítás nyílt 

meg. Feliratos hímzett konyhai falvédők 

gyűjteménye Erdélyből – Tatár Margit tulajdona.  

 

Október 1-én a Zene Világnapja alkalmából került sor a Magyar Rocklegendák című 

kiállítás megnyitójára. A kiállítást Németh Nyiba Sándor a Magyar Kultúra lovagja nyitotta 

meg. 

Október 20-án két Oroszlányi kötődésű alkotó mutatkozott be Oroszlányban. Farkas Gábor 

és Bárdos József közös kiállítására került sor. A kiállítást Lazók Zoltán polgármester úr 

nyitotta meg.  

 

November 07-től volt látogatható a Benedek Elek EGYMI 50. születésnapjának 

alkalmából létrejövő kiállítás, valamint az Egyenlő bánásmód Hatóság rajzpályázatára 

beérkező gyermekrajzok kiállítása. 

 

November 17.-én a Fénnyel Festők Fotóklubjának kiállítására került sor.  

 

December 05-én a minden évben hagyományosan megrendezésre kerülő Adventi 

mézeskalács kiállítás megnyitójára került sor.  

 

December 08-án nyitott a Megyei Értéktár nap keretén belül egy speciális kiállítási térben 

(az egész intézményben) a Megyei Értéktár kiállítás. A kiállításon 37 település állított ki 

helyi- és megyei értékeket.  

A kiállító települések névsora: Ács, Ácsteszér, Ászár, Bábolna, Baj, Bajna, Bakonybánk, 

Császár, Csolnok, Dad, Dömös, Dorog, Dunaalmás, Dunaszentmiklós, Esztergom, Ete, 

Gyermely, Kerékteleki, Kocs, Komárom, Lábatlan, Mocsa, Nyergesújfalu, Oroszlány, 

Piliscsév, Pilismarót, Súr, Süttő, Tarján, Tata, Tát, Tatabánya, Tokodaltáró, Úny, Várgesztes, 

Vértessomló, Vértesszőlős.  
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 Zenés Nyári Találkozások 

Június 17-én lépett fel az Oroszlányi Trapper Band. A csapat elsősorban klasszikus 

hardrockot játszik, s az együttesben olyan – nem egyszer több évtizedes tapasztalattal 

rendelkező – zenészek dolgoznak együtt, akik elhivatottságot éreznek a magyar és nyugati 

klasszikusok zenei örökségének ápolása iránt.  

 

Július 1-én az oroszlányi Tigroszlán zenekar lépett fel. A zenekar stílusa talán leginkább 

„fúziós-progresszívrock” zeneként határozható meg. Ennek oka, hogy a tagok alapvetően 

nagyon sok stílust kedvelnek, a jazztől a metálig. Saját gondolatok és zenei ötletek alapján 

írják az önálló dalaikat, magyarul.  

 

Július 22. szombat - Zenés nyári találkozások vendége az országos hírnévnek örvendő- Deák 

Bill Blues Band volt. 

 

Augusztus 05-én  lépett fel a Blahalouisiana, akik egy székesfehérvári, magyar beat-

rock/pop-soul zenét hátszó zenekar.  

 

 2.3   Az alkalmi programok  bemutatása 

 

Január 14. A Don menti csaták során elesett és eltűnt Magyar honvédek emléknapja.  Az 

Evangélikus templomnál kegyeleti megemlékezésre került sor a gyülekezeti teremben. vitéz 

Szemeti Ferenc ezredes református tábori lelkész előadásában kitért a legfontosabb 

eseményekre és tanulságokra. Ezt követően Farkas Etelka evangélikus lelkész mondott imát. 

A megemlékezés a II. Világháborús emléktábla koszorúzásával zárult. 

 

Január 22. A Magyar Kultúra Napja. Kiállítás megnyitóval indult a rendezvény. (Kardics 

István gyűjteménye.) A megnyitón Tóth Enikő művészettörténész beszélt a képekről. Ezt 

követően a színházteremben a Kölcsey Ferenc Emlékplakettek átadására került sor. A 

rendezvényt Grecsó Zoltán rendezésében kortárs táncelőadás: Egy Faun alkonya címmel 

zárta. 
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Február 25. Filmvetítésre került sor a kamarateremben. Rendkívül elgondolkoztató, hogy A 

Kommunizmus Áldozatainak Emléknapja alkalmából tartott vetítésre városunk polgárai 

nem kíváncsiak. Pedig egy emblematikus szinte már legendává vált filmet: Bacsó Péter Tanú 

című művét mutatta be intézményünk.  

 

Március 15. Az 1848-1849-es Forradalom és Szabadságharc ünnepe A rendezvénysorozat 

koszorúzással indult a 48-as ligetben. Ünnepi beszédet mondott Czunyiné dr. Bertalan 

Judit országgyűlési képviselő és Lazók Zoltán, Oroszlány város polgármestere. Ezt 

követően az OKSZÍK-ban „Széchenyi emlékek nyomában Európában” című kiállítás 

megnyitójára került sor. Végül az Ismerős Arcok zenekar koncertje zárta a napot. 

 

Április 08. A Nemzetközi Roma Nap alkalmából szabadtéri rendezvény szervezésében 

segédkezett intézményünk. A műsorfolyam fellépői voltak: Karaván Família, Lakatos Dezső, 

Bihari Tamás, VREC, Henna & Sihell Ferry és Vanessza, Arany Csillagok tánccsoport, Pesti 

Fiúk, Arany Szemek és a Szomnakume Cserhaja Együttes. A Szervezők: Vörös István Sport 

és Kulturális és Hagyományőrző Alapítvány, Oroszlányi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 

voltak.  

 

Április 11-én  kedden komplex rendezvénysorozatot szervezett intézményünk. - A Magyar 

Költészet Napjának alkalmából. Délelőtt szoborátadó és közös versmondás a József Attila 

Általános Iskolánál, a város iskoláinak közreműködésével. Délután az olvasóteremben a 

Járási vers- és prózamondó versenyre került sor. A rendezvény együttműködő partnerei 

voltak: MEASZ, Oroszlány Barátainak Köre, Rákóczi Szövetség Oroszlányi Szervezete. Ez 

után a kiállítóteremben R. Kárpáti Péter rendezésében a Pölöskei Nótárius – című Arany 

János emlékműsort tekintették meg az érdeklődők. 

 

Április 12.  A Felvidékről Kitelepített Magyarok Emléknapja 

A kiállítóteremben Nagy Csaba nyitotta meg a Kun Ferencz gyüjteményéből összeállított 

„Felvidéki képeslapok” című kiállítást.  Ezután került sor - A Magyar Művészetért Ex Libris 

Díjas – Meister Éva (Marosvásárhely) színművésznő verses, zenés estjére. Az Oroszlányi 

Rákóczi Szövetséggel közös szervezésben megvalósuló est rendkívül koncentrált élményt 

nyújtott. 
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Április 19.  - A Holokauszt áldozatainak emléknapján filmvetítéssel emlékezett 

intézményünk. A Sorstalanság - Koltai Lajos 2005-ös filmjét vetítettük. 

 

Április 30. – május 7.  A XXI. Civileké a Ház rendezvénysorozat  

Április 30.-án nyitónapját rendeztük meg. "Civileké a pást" kiállítás megnyitó, majd 

Tavasz köszöntő táncgála a Tánc Világnapja alkalmából. A Fellépők: OKSZÍK Gyermek 

Néptánccsoport, Cirill Táncstúdió, Dance Reform, HéBé AMI,  Silhouette Balett. A helyi 

tánckultúra sokféleségét, sokszínűségét és nívóját bizonyították a fellépők. 

 

Május 2-án délelőtt a Vakok és Gyengénlátók 

Komárom-Esztergom megyei Egyesülete szervezésében 

Érzékenyítő programok  voltak az OKSZÍK-ban. Jó 

néhány iskolai csoport érdeklődött a program iránt. 

 

Május 3-án a Nyitott Műhely keretében a Szövőszakkör volt látogatható, délután pedig a  

„Műélmény Kávézó” várta a civileket.  

 

Május 4. Megyei Nyugdíjas Klubtalálkozóra került sor az OKSZÍK kamaratermében. A jó 

hangulatú batyus összejövetel vidám táncmulatsággá változott köszönhetően Fülöp Róbert 

zenésznek és a lelkes résztvevőknek. 

 

Május 5-én került sor az „Én Zeném” következő részére, ahol Malomvölgyi Tamás, tanár 

volt az előadó. 

 

Május 6. 

- Túra a Természetbarátokkal a Majki Bányászati Múzeumba.  

- Az intézményben Regionális Népzenei továbbképzés Szecsődi Ritával, (népzenetanár, a 

Népművészet Ifjú Mestere) aki előadást tartott a Fejér megyei hagyományokról, 

népszokásokról, Pesovár Ferenc munkásságáról. A Vass Lajos Népzenei Szövetség, az 

Oroszlányi Közösségi Színtér és Könyvtár, valamint az Oroszlányi Bányász Népdalkör 

egyértelműen sikeresnek mondható.  

- A Szabadtéri színpadon folytatódott a program. a „Sokféle nép egy hazában” című 

Magyar és Európai Népzenei Gálával. A Fellépők: Krajcsó Bence citeraművész a 

Népművészet Ifjú Mestere, az oroszlányi Kále Lulugyi Hagyományőrző Együttes (roma 
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népzene), Várgesztesi Vagányok (sváb zene),  Poklade zenekar (szerb népzene),  Romungro 

Gipsy Band.  

- A rendezvényen Népi ételek fogyasztására is lehetőség nyílt: az oroszlányi Szlovák klubnak 

köszönhetően sztrapacskát lehetett kóstolni. Emellett a téren lepcsánkát is sütöttek.  

- Népi játszótér települt a Szent Borbála térre a gyermekeknek.  

Összegezve elmondható, hogy szakmai szemmel kiváló programot sikerült szerveznünk. 

 

Május 7.   -  Tekergők kerékpártúrájával indult a nap.  

- Délután került sor a „Civileké a Ház” záróműsorára. A fellépők: Krídlovka 

fúvószenekar,  Bránicska Nemzetiségi Gyermeknéptánc együttes, Oroszlányi Bányász 

Népdalkör és a Szíjj Irma Kamarakórus, Ürmös Lászlóné, Cservenák Erzsébet. HEMO 

Musical Stúdió. A rendezvény után a nézők az aulában tavaszi ételkóstolón vehettek részt.  

 

Május 09. Európa nap. Az ELTE tudományos munkatársa Dr. Prazsák Gergő  Csak  

előadásának témája „Hogyan tovább Európa?!” címet viselte. Sajnos csak kis létszámú 

közönség, mintegy 20 fő érdeklődő volt jelen az Európa Nap alkalmából ingyenes 

Szabadegyetemi előadáson. Zárásként Rajnai Gábor alpolgármester Úr köszönte meg a 

tartalmas előadást. 

 

Május 28.  - A Magyar Hősök napja - délelőtt Istentiszteletre került sor az evangélikus 

templomban. Ezt követően emlékbeszédet tartott Dr. Jeszenszky Géza történész, egyetemi 

tanár. A rendezvény koszorúzással zárult. Közreműködött az Oroszlányi Evangélikus Kórus. 

A megemlékezés társszervezője az Oroszlányi Rákóczi Szövetség volt. 

 

Június 04. Nemzeti Összetartozás Napja.   

A rendezvényen először Czunyiné Dr. 

Bertalan Judit köszöntő beszédet mondott. 

Ezt követte Lazók Zoltán Oroszlány város 

polgármesterének emlékbeszéde, majd Csáky 

Pál Európai Parlamenti képviselő gondolatait 

hallhattuk. Megemlékező műsorról Mészáros 

János Elek művész úr gondoskodott. A rendezvényt koszorúzás zárta, mintegy 30 koszorú 

elhelyezésével, melyen az Oroszlányi Bányász Koncert Fesztivál Fúvószenekar működött 

közre.  
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Június 24.  - A Múzeumok éjszakája.  

A Szlovák Tájházban megtartott rendezvényt Papp Péter az oroszlányi Helyi Értéktár 

Bizottság elnöke nyitotta meg. Ezt követte az Oroszlányi Szíjj Irma Kamarakórus műsora. 

A délután folyamán  további fellépők voltak még: Bránicska – gyermek tánccsoport, 

Oroszlányi Bányász Népdalkör, Hajós Tibor – harmonika, Bohemian Acoustic trió. A 

záró koncertet Müller Péter - Sziámi adta, aki  AndFriends zenekarával lépett a „pajta-

színpadra”.  

A programok részeként Takács Tímea mutatta be a Helyi Értéktárban található oroszlányi 

értékeket, vetített képes prezentációban. Jász Attila költő-szerkesztő tartott Új Forrás 

lapszámbemutatót. Idén sem maradtak el a nívós kiállítások:  

A Föld napjára meghirdetett gyermekrajzpályázat díjnyertesei és a Hamvas Béla 

Gimnázium „ÖKO képeinek” készítői. A kiállítást megnyitotta Eichardt János – tanár.  

A látogatók megcsodálhatták emellett  Sztancsik Zsuzsa, Kardics István, Freisinger 

Balázs alkotásait.  

Szervezők voltak: Oroszlány Barátainak Köre, Oroszlányi Szlovák Nemzetiségi 

Önkormányzat, Oroszlányi Közösségi Színtér és Könyvtár. 

 

Június 28.  - Semmelweis Nap - Az üdvözlőbeszéd és emléklapok átadását követően a Szíjj 

Irma Kamarakórus műsora következett. Ezt követte az egészségügyben dolgozó 

munkatársak részére egy kis vendéglátás közös beszélgetés. Intézményünk társszervezőként 

működött közre az esemény megvalósulásában. 

 

Június 29.  - A Köztisztviselők Napja - Rövid üdvözlőbeszéd és az emléklapok átadása után 

az „ünnepeltek” a Liza a rókatündér című magyar vígjátékot tekintették meg, mely jó 

hangulatot teremtett. Intézményünk társszervezőként működött közre az esemény 

megvalósulásában.  

 

Bányásznapi programsorozat   

Augusztus 31. 

A Szent Borbála emlékmű avatójára került sor kora délután Borbálán. A 80 éves oroszlányi 

bányászkodás emlékére elkészült emlékmű átadásán beszédet mondott Lazók Zoltán 

Oroszlány város polgármestere. A rendezvényen közreműködtek: Oroszlányi Bányász 

Koncert Fesztivál Fúvószenekar, Oroszlányi Bányász Népdalkör,  a történelmi egyházak 

képviselői 
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Szeptember 1.  

Koszorúzás a „Bányászok” szobornál a Szent Borbála 

téren. Ezt követte a  „80 éves az Oroszlányi 

Szénbányászat” kiállítás megnyitója  A kiállítást 

megnyitotta Gál Domonkos bányamérnök. Bariczáné 

Szabó Szilvia „Az Oroszlányi szénbányászat történetéről” 

szóló kiadványt mutatta be. Bányász Népdalkörök 

bemutatkozása.  

Felléptek:  Sárisápi Szlovák Pávakör, Berek Népdalkör , 

Oroszlányi Bányász Népdalkör. A napot a  Bikini 

együttes koncertje zárta.  

Szeptember 2.  

A Bányász Zenekarok Találkozójával kezdődött a nap a Szent Borbála téren Fellépők: 

Készenléti Rendőrség Zenekara, Mogyorósbányai Fúvószenekar, Oroszlányi Bányász 

Koncert Fesztivál Fúvószenekar, Salgótarjáni Fúvószenekar, Várpalotai Bányász 

Fúvószenekar.  

Délután a P. Mobil együttes koncertje és a Bányász lámpás felvonulás után az Ossian 

együttes koncertje következett, végül Tűzijátékkal zárult a nap.  

Majkon a Bányászati Múzeumban is volt rendezvény: a Majki Bányászok VI. Találkozójára 

került sor. 

Szeptember 3.  

Egész napos Bányásznapi családi programok voltak Majkon a Bányászati Múzeumban. 

IV. Bányász Ételek Főzőversenye: 33 csapat, 250 fő versenyzővel.  

Fellépők: Eszményi Viktória és Heilig Gábor (zenés gyermekműsor), gyermek zumba 

Csiszár Anitával, testvértelepülések bemutatkozása, Hash Cookie és mazsorettek, „Szóljon 

hát a magyar nóta” - Magyar Rózsa nótaműsora,  Csekka operett. „Vigyázat, Vadnyugat!” 

címmel Németh Anna és a Lucky Gentlemen vidám country műsora, Maszk Bábszínház 

előadása és Trapper Band koncert. Végül Táncdalfesztivál show műsor.  

Kísérő program volt a nap folyamán a gyermek játszótér. 

 

Október 1-én a Zene Világnapja és az Idősek Világnapja alkalmából a kiállítás megnyitó 

után került sor az Időutazás c. zenés műsorra. Fellépők voltak R. Kárpáti Péter, Czető 

Zsanett és Józsa Tamara énekes előadóművészek.  
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A zene világnapjához kapcsolódott egy október 2-i rendezvényünk is. A Bakfark Bálint 

AMI által szervezett különleges, két zongorás estet rendeztük meg a Zene világnapja 

alakalmából. A fő előadó Spisák Péter zongoratanár volt. 

 

Október 6. Aradi Vértanúk Emléknapján beszédet mondott Lazók Zoltán Oroszlány város 

polgármestere. Közreműködött a Szíjj Irma kamarakórus. Megemlékező beszédet mondott: 

Dr. Katona Csaba az MTA történésze. A rendezvény, koszorúzással zárult. A Rákóczi 

Szövetség Oroszlányi Szervezetével közös rendezvény volt.  

 

Október 23. Az 1956. évi Forradalom és Szabadságharc kezdetének, valamint a Magyar 

Köztársaság 1989. évi kikiáltásának napja. A megemlékezésen beszédet mondott 

Czunyiné dr. Bertalan Judit országgyűlési képviselő valamint Lazók Zoltán Oroszlány 

város polgármester. Ezt követően az OKSZÍK-ban két kiváló előadó, Kautzky Armand és 

Udvarhelyi Boglárka  zenés, irodalmi ünnepi műsorára került sor. 

 

November 25-én a Szovjetunióba hurcolt magyar politikai rabok es kényszermunkások 

emléknapján Katona Csaba történész, egyetemi tanár vetített előadásával idézte fel a 

történelem eme időszakát.  

 

November 26. ismét immár huszonhetedik alkalommal került sor a „Megjövendölve volt 

régen” Adventi Népdalköri Találkozóra. A találkozón 15 csoport 250 fővel 17 

műsorszámmal vett részt, mely színvonalas és egyben megható is volt. Társszervezőnk az 

Oroszlányi Bányász Népdalkör Egyesület. 

 

2017. december 03-17. III. Adventi Vásár és Kulturális Programsorozat  

 

December 03.vasárnap  

A  Bakfark Bálint AMI és a Kridlovka Szlovák Ifjúsági Zenekar ünnepi műsorával vette 

kezdetét a rendezvénysorozat. Adventi nyitó beszédet mondott Farkas Etelka evangélikus 

lelkész és Lazók Zoltán Oroszlány város polgármestere. Ezt követően adventi gyertyagyújtás 

következett, a Szijj Irma kamarakórus  közreműködésével. A Tűzzsonglőrök műsorát 

követően SASVÁRI SÁNDOR Adventi műsora volt hallható.  

 

December 8. péntek Megyei Értéktár nap és kiállítás A kiállításon 37 település 

képviseltette magát (Ács, Ácsteszér, Ászár, Bábolna, Baj, Bajna, Bakonybánk, Császár, 
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Csolnok, Dad, Dömös, Dorog, Dunaalmás, Dunaszentmiklós, Esztergom, Ete, Gyermely, 

Kerékteleki, Kocs, Komárom, Lábatlan, Mocsa, Nyergesújfalu, Oroszlány, Piliscsév, 

Pilismarót, Súr, Süttő, Tarján, Tata, Tát, Tatabánya, Tokodaltáró, Úny, Várgesztes, 

Vértessomló, Vértesszőlős). Nagy örömmel töltött el, hogy Popovics György úr, a Megyei 

Közgyűlés Elnöke - szóban és írásban is - elismerését fejezte ki intézményünknek 

munkánkért. 

 

December 08. A műsorban fellépők: József Attila Általános Iskola diákjai, Hamvas Béla 

Gimnázium diákjai, „Ne játssz a Tűzzel!” - tűzzsonglőr show gyerekeknek. Ezt követte 

Essemm fellépése és  Tátrai Szűcs Latin duó koncertje. Ez utóbbit a rossz idő miatt a 

színházteremben tartottuk meg az érdeklődők nagy örömére. 

December 9. szombat - Kále Lulugyi Hagyományőrző Együttes koncertje , a Bránicska 

Szlovák Nemzetiségi Gyermek Néptánc Együttes műsora, a Coffee City koncertje, végül a 

mulatós zene kedvelőinek Postás Józsi, aki műsorával nem okozott csalódást senkinek. 

December 10 vasárnap  - HeMo Musical Stúdió „Adventi pillanatok” című műsor, „Vidéki 

Tűz” tűzzsonglőr show, Vivat Bacchus acapella együttes, végül Péter Szabó Szilvia 

Akusztik koncertje zárta a rendezvénynapot.  

December 15 péntek - Silhouette Balett karácsonyi összeállítása, közben az OBK 

Szeretetkarácsonyi díjkiosztója. A Vásári Mutatványosok műsora, a fiataloknak kedvezett 

Hr flow valamint Rico és Ms. Mood előadása. Végül  Soltész Rezső énekes, zeneszerző, 

szövegíró,lépett fel színpadunkon.  

December 16. szombat - a Hébé AMI ünnepi táncelőadása kezdte a napot. Ezt követte 

Tűzzsonglőr műsor. Feltörekvő fiatal zenekar következett: Soulwave (magyar alternatív-rock 

zenekar). Végül a népszerű  Ferenczi György és a Rackajam  zárta a programot.  

December 17 vasárnap  - Hunyadi Mátyás Általános Iskola diákjainak ünnepi műsorát egy 

Interaktív karácsonyi gyermekműsor követett, 

Horváth Sándor Igric előadásában. Ezután  a 

Bohemian Acoustic koncertjét élvezhették a 

jelenlevők. A legendás Apostol Együttes koncertje 

tömegeket vonzott. A koncertet követően pedig egy 

nagyon látványos, Adventi lézer-show koronázta 

meg a rendezvénysorozat zárását.  



OKSZIK beszámolója a 2017. évi tevékenységről 

 

20 
 

December 30. Előszilveszter Oroszlányban.  

A program az alábbi volt: Torres Dani és Szabó Leslie 

előadása, a Silhouette Balett tánca, a Lángoló 

Ördögök zsonglőrködése, sztárvendégünk Péterfy Bori 

és a Love Band magyar alternatív rock együttes volt. 

Ezt követően egy látványos lézershow vette kezdetét a 

ház előtti téren, a látogatók nagy örömére. Ezt a lángoló ördögök izgalmas bemutatója 

követte. Végül az estet a  Sunny Dance Band, Magyarország egyik legnagyobb 

partyzenekara zárta, a már hagyományos tűzijátékkal.  

 

2.4 Fogadó színházi tevékenységünk 

 

Sikeresnek mondhatjuk a színházi szervezésünket és a színdarabok választását. Mind a 

tavaszi, mind az őszi bérletsorozatunk telt házas előadásokkal tudott megvalósulni. A bérletek  

nagy része az árusítás megkezdésekor elfogyott. A környező településekről is nagyon sokan 

választják Oroszlányt, a színházi előadások megtekintésére. Forrásaink figyelembevételével, 

az előadásárak és a fizetőképes kereslet harmóniáját továbbra is igyekszünk fenntartani.  

Megvalósult előadások: 

 

Tavaszi színház 

Február 04. Pannon Várszínház – Egy darabot a szívemből 

Március 04. Turay Ida Színház - Hello Dolly 

 Április 01.  Kalocsai Színház – Csárdáskirálynő 

 Május 14.  Gergely Theáter – Paprikáscsirke avagy Stex és New York 

 

Őszi színház 

Szeptember 23.Pódium Színház – Apa csak egy van 

 Október 21.  Pesti Művész Színház - Négy férfi   

    gatyában  

November 18. Bánfalvy Stúdió - Elvis, oltár, Miami,  

avagy fél millió dollár gazdát keres  

December 02.  Körúti Színház – Meseautó 
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3. KÖNYVTÁR 

 

3.1 Felnőtt könyvtár, olvasóterem 

 

Az olvasószolgálati feladatokat folyamatosan két 

kolléganő látja el a felnőtt kölcsönző részben. 

(kölcsönzés, tájékoztatás, beiratkozás, irodalomajánlás, 

előjegyzések felvétele, olvasók értesítése e-mailben vagy 

telefonon, fénymásolatok készítése könyvtári dokumentumokról, nyomtatás.) 

 

 A könyvtárba érkező könyveket (ajándék, vásárlás) bevezettük az egyedi leltárkönyvbe 

feltüntetve és összesítve a szükséges adatokat. 

 

A feldolgozatlan könyvek tartalmi és formai feltárásáról gondoskodtunk. 

 

Folyamatosan építjük és gondozzuk a számítógépes  könyvtári katalógust. 

 

A feldolgozott dokumentumokat szétosztottuk a könyvtár állományrészlegei között. A hibásan 

rögzített adatok javítása folyamatos a Textlib adatbázisban.   

 

Az év során a könyvárban közösségi szolgálatot teljesítő és nyári munkát vállaló diákok 

tevékenységét felügyeltük, segítettük. 

 

Jelentősen megnövekedett az internetet igénybe vevő látogatók száma. Leggyakrabban a 

városba érkező munkavállalók, munkanélküliek, nyugdíjasok használják a számítógépet 

online kapcsolattartásra a családjukkal, önéletrajzírásra, szállás/ albérlet keresésre, 

pályázatírásra, ügyintézésre. 

 

A késedelmes olvasóknak a Könyvtárhasználati szabályzat szerint felszólító leveleket   

nyomtattuk és kiküldtük azokat a lakcímre. Ez a munkaterület egyre jobban működik, egyre 

többször visszakerülnek a késedelmes illetve elveszettnek hitt könyvek. 

 

Országos Könyvtári Napokhoz kapcsolódó programokat szerveztünk a 2017-es évben is.  
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Természetesen a könyvtári munkafolyamatok zajlanak tovább, mint például a könyvtárközi 

kölcsönzés. Részt vettünk ODR konferencián. 

 

Októberben 3 napos Településmarketing és Média képzésen 2 kolléganő és 1 kolléga vett  

részt. 

 

Rongált könyvek javítása folyamatos, ebben tudnak segíteni a közösségi munkások is. 

 

A Könyvtár bakelitlemez állományának analitikus feldolgozása folyamatos volt és a 2016. év 

végére befejeződött. Az elhelyezésükre keressük a megfelelő megoldást. 

 

Az olvasóteremben is elláttuk az olvasószolgálati feladatokat: kölcsönzés, tájékoztatás. A 

könyvtárba járó folyóiratokat nyilvántartásba vettük, hogy a kölcsönzés feltételeinek 

megfeleljenek, havi bontásban összekötöttük, hogy visszakereshetővé váljanak. 

 

A 2016. évi folyóiratokat az év elején kiselejteztük.  

 

2017. év végén előfizettünk mintegy 50 újságot, folyóiratot – az olvasói kéréseknek 

megfelelően az eddig olvashatókon kívül újak is kerülnek az olvasóterembe. Ehhez kapunk 

még – remélhetőleg – közel 50-60 NKA által küldött folyóiratot, így a 2018-as évben is 

büszkék lehetünk folyóirat szolgáltatásunkra. 

 

A helytörténeti dokumentumok folyamatos retrospektív feldolgozását egy megbízási 

szerződéses kolléga végzi. 

 

Irodalomajánlás folyamatos minden részlegünkben. 

 

A könyvtár látogatói számára fontos a személyes kommunikáció, mely megnöveli  az 

olvasószolgálatos kolléga  tevékenységét. 

 

A raktárban lévő tékázott folyóiratok rögzítését végezzük a TextLib rendszerben. 

 

A rendszergazdával együttműködve végezzük a TextLib integrált könyvtári rendszer 

karbantartását és folyamatos mentését. 
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A törlési folyamatok gépi és egyedi címleltárkönyvből való kivezetése folyamatos. 

 

A könyvtárunkba gyakorlatra érkező diákokat megismertetjük könyvtárunkkal. Az oktatási 

intézmény által kért oktatási anyagot a gyakorlatban is elmagyaráztuk. 

 

Ez évben  3 számítógépes tanfolyam volt a felnőtt 

könyvtár kölcsönzőjében, a nyitva tartási idő kezdete 

előtt.  

 

A könyvek házhoz szállítása folyamatos, az igényeket 

próbáljuk mindig felmérni és teljesíteni. Jelenleg 4 kolléganő végzi a könyvek házhoz 

szállítását 

 

„Így írnak Ők…”sorozat vendégei voltak: 

 január 30. –  Varga Lajos 

 február 27. –  Demeter Lázár Katalin 

 március 27. –  Halmos Mónika 

 április 24. –   Hidasi Judit 

 május 29. –   Homonnay Gergely 

 június 26. -   Haraszthy László 

 szeptember 25. - Karay Zoltán 

 november 06. -  Szádváry Gyula 

 november 27. - Lóczy István 

 december 11. -  Fabulya Attila 

 

 

3.3 Könyvtári statisztika  

 

Összes kölcsönzés 13738 

Összes hosszabbítás 6926 

Összesen 20664 

  

Összes visszavétel 13887 

  

Összes tranzakció 34551 
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Tranzakciók megoszlása olvasói kategóriák szerint: 
 

Olvasói 

kategória 

Kölcsönzés Hosszabbítás Visszavétel Összesen 

Diák 175 202 188 565 

Felnőtt 6527 3337 6492 16356 

Gyerek 2295 989 2317 5598 

Nyugdíjas 4245 1852 4269 10366 

Pedagógus 496 470 504 1470 

 

 

 

Tranzakciók megoszlása állományok szerint: 
          

 

 

                                                           

 

   

 

 

 

 

 

 

 

Tranzakciók megoszlása dokumentumtípusok szerint: 

 

Dokumentumtípus Kölcsönzés Hosszabbítás Visszavétel Összesen 

Könyv 13281 6836 13435 33552 

Audiovizuális 296 86 296 678 

Térkép 4 1 5 10 

Időszaki 156 0 150 306 

 

                            

 

Beiratkozott olvasók: 

 

Érvényes tagsággal rendelkező: 2550 fő 

Ebből újonnan beiratkozott:  130 fő   

 

 

 

 

Könyvtárhasználat /felnőtt/:  

 

 

 

 

 

 

 

Állomány Kölcsönzés Hosszabbítás Visszavétel Összesen 

Bakelit lemez 14 0 10 24 

CD állomány 187 70 185 442 

DVD állomány 94 16 100 210 

Felnőtt állomány 10761 5702 10907 27370 

Folyóirat állomány 153 0 147 300 

Gyermek állomány 2522 1137 2533 6192 

látogatók száma 8261 

internet használat 719 

telefon e-mail 733 

könyv/helyben használat 9686 

folyóirat helyben használat 4257 

referens kérdés 1049 
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Dokumentumgyarapodás:  

Dokumentumtípus darab szám összeg (Ft) 

Könyv 1147 3.085.149 

DVD 15 27.750 

CD 17 40.944 

Összesen 1179 3.153.843 
 

 

 

4. GYERMEK- ÉS IFJÚSÁGI PROGRAMOK 

 

A gyermek- és ifjúsági referens valamint a gyermekkönyvtáros kollégák szoros, napi 

munkakapcsolatban állnak egymással. Az együttműködésüknek köszönhetően fellendülőben 

vannak a gyermek- és fiatal korosztálynak szóló programok. Erre nagy szükség van 

Oroszlányban. 

A közönségszervezésnél rendkívül meghatározó szerepe van az oktatási-nevelési 

intézményekkel és dolgozóikkal való rendszeres és jó kapcsolattartásnak (városunkban és a 

környező településeken is), hiszen általuk juttathatjuk el leghatékonyabban kínálatunkat a 

szülőkhöz, gyermekekhez.  

Nagyon sok programra csoportokkal, osztályokkal érkeztek az óvónők, pedagógusok, 

nevelők.  

Közösségi szolgálatot teljesítő diákok segítséget nyújtanak a rendezvényeken, szívesen 

jönnek vissza hozzánk dolgozni. Ezt az egyeztetést is a gyermek- és ifjúsági referens végzi az 

adott oktatási intézménnyel. 

 

4.1 A 2017-es év gyermek- és ifjúsági programjai címszavakban: 

 

Ifjúsági Filharmónia bérlet 

Könyves farsang  

Csiribiri gyermekszínházi bérlet - 4  alkalommal, 3 előadás 

Gyermekruha börzék 

1848/49-es megemlékezés - Március 15. 

Nyuszi Buli  

Ifjúsági színház 2017 – A padlás 

 Közös versmondás a Magyar Költészet Napja alkalmából  

Járási Vers- és prózamondó verseny  
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Pölöskei Nótárius – című Arany János emlékműsor a Magyar Költészet Napja 

alkalmából – R.Kárpáti Péter rendezésében 

 Előadás a Holokauszt emléknap alkalmából 

Nemzetközi Történelmi Vetélkedő 

Oroszlány Sztár – tehetségkutató verseny, elődöntő 

Oroszlány Sztár - döntő 

Május 1. - gyermekprogramok 

Európa nap: játszóház  

Városi Gyermeknap: igen változatos és sokszínű programokat kínált minden 

korosztály számára. Minden gyerek találhatott magának szórakozási lehetőséget. 

Voltak, akik a „nyugisabb” játékokat élvezeték, de a többség inkább a mozgásos, 

izgalmasabb játékokat használta.  

 

Az élményjátékok használatát mindenképp korlátozni kell. A karszalag és a pecsét a 2017-es 

évben jó gyakorlatnak bizonyult. 

 

Napfény karnevál 

 Augusztus 20. gyermekprogramok, játszóház, népi gyermekjátékok a téren 

Bányásznapi gyermekprogramok: élményjátékok a Szent Borbála téren (kisvonat,  

körhinta, légvárak, trambulin, csúszda), A Bányászati Múzeum udvarán fa körhinta, fa  

ügyességi játékok, légvár, gyöngyfűzés, rajzverseny 

 Országos Könyvtári Napokon – kézműveskedés 

Tök jó nap  

Bűbájoló  Luca nap  

Adventi rendezvénysorozat: Oroszlány Város Óvodái, Hamvas Béla Gimnázium, 

Hunyadi Mátyás Általános Iskola, József Attila Általános Iskola, Benedek Elek 

EGYMI, Bakfark Bálint AMI, Bránicska Néptánccsoport 

Minden hétvégén a kinti rendezvényeket megelőzte az intézményben, gyermekeknek 

szóló program (Hókirálynő előadás, Kalap Jakab koncert Gryllus Vilmos dalaiból, 

gyertyaöntés, mézeskalács sütés, arcfestés, csillámtetoválás, homokkép készítés, 

karácsonyi bütykölde) 

 

A tapasztalatok azt mutatják, hogy a kistérségből is szívesen jönnek hozzánk gyermekekkel 

(Bokod, Kömlőd, Dad, Tatabánya, Gánt, Csákvár, Szákszend, Kecskéd, Vértessomló).  
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4.2  Csoportos foglalkozások, folyamatosan működő klubok, szakkörök 

 

 Táborok 

Az OKSZÍK szervezésében zajló táborok nagy népszerűségnek örvendenek, komoly 

érdeklődés, túljelentkezés jellemzi ezeket. 2012-től folyamatosan növekszik az igény 

táborainkra. A 2017-es évben összesen 10 egyhetes táborunk volt. (Kalandozó + Sajtkukac 2 

+ Turbo 3 + Feltöltő + Eleink nyomán + GE 2). „Kapacitásunk” miatt több tábort nem tudtunk 

vállalni, pedig igény mutatkozott rá. A táborok létszámadatainak összehasonlításakor 

folyamatos növekedés figyelhető meg. Ez pozitív a költségvetésünkben, az intézményi 

bevételeknél. 

 

 HeMo Musical Stúdió 

A stúdióban csoportos foglalkozások keretében fejlesztették és fejlesztik a gyerekek 

képességeit. A beszéd, mozgás és zenei gyakorlatok, a kifejezőképesség fejlesztését szolgáló 

drámajátékok, az improvizáció, a nyilvánosság előtti szereplést előkészítő feladatok fejlesztik 

a gyerekek általános kreativitását és kommunikációs képességeit a dráma és színjátszás 

eszköz- és formatárát felhasználva. Az intézménnyel egyre szorosabb és gyümölcsözőbb az 

együttműködés. Művészeti vezető: Hegyi Mónika 

 

 Dance Reform Táncstúdió  

Az órák során a mozdulatművészet, hastánc, show-tánc, kortárstáncok, karaktertáncok 

jellegzetes mozdulataival ismerkedhettek meg a részvevők. A foglalkozásokat a változatosság, 

dinamika, lendületesség jellemezte.Vezető: Sütő Mónika 

 

 Gyermek néptánc szakkör 

A foglalkozásokon a gyerekek megismerkedtek a magyar nép hagyományaival, táncaival, 

gyermekjátékaival és dalaival. Eközben fejlődött személyiségük és motorikus mozgásuk, ami 

elengedhetetlen az óvodai, iskolai sikerek eléréséhez. A játékos néptáncon keresztül 

észrevétlenül váltak edzettebbé, egészségesebbé, miközben koordinációs és koncentrációs 

készségük  is fejlődött.Művészeti vezető: Szabó Tibor  
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 Baba-Mama Klub 

Várakozáson felüli a látogatottság és az öröm az anyukák részéről, hogy 2 éve megalakult ez 

a klub. Jelenleg 200 fő körüli a taglétszám. 

Fontos az új információk átadása, a prevenció, a figyelemfelhívás, ezért változatos, színes, 

kismamákat, anyukákat, akár teljes családokat érintő, érdeklő témákban előadásokat 

szerveztünk. 

 

Befogadói vagyunk a formális oktatást támogató és kiegészítő kulturális nevelés alkalmainak, 

így fontos szerepet játszunk a gyermekek kultúra iránti fogékony gondolkodásmódjuk 

kialakításában. Továbbra is nagy figyelmet fordítunk a gyermek és ifjúsági korosztály 

szabadidejének hasznos eltöltésére. Ennek teljesüléséhez elengedhetetlen az oktatási 

intézményekkel és a nálunk működő csoportokkal való jó kapcsolat fenntartása. Mára 

elmondható, hogy az együttműködés, az egymás rendezvényeinek támogatása és segítése 

mellett jó néhány közös rendezvényt is sikerült lebonyolítanunk. (Költészet Napja, 

kiállítások, gálák, stb.)  

 

2017-ben is kiemelt figyelmet fordítottunk a fiatal tehetségek felkutatására. Városunkban 

rengeteg a tehetséges gyermek, ezért minél több teret, támogatást és lehetőséget kívánunk 

nekik biztosítani, hogy merjék megmutatni a bennük rejlő kiváló képességeket. E célból 

szervezzük meg már több éve az Oroszlány Sztár elnevezésű tehetségkutató versenyt, melyen 

egyre több gyermek mutatja be értékes produkcióját többféle kategóriában.  

 

Úgy érezzük az év folyamán tevékenységünkkel sikerült eleget  tennünk az elvárásoknak,  

szakmai munkánkkal elismerést és elégedettséget vívtunk ki városunk kultúra iránt érdeklődő 

lakóiban. Természetesen mindig van mit tökéletesebbé és eredményesebbé tenni, ezért további 

minőségi célok felé haladva szeretnénk az ifjúság szabadidős kultúrájának fejlesztését 

megvalósítani. 

 

4.3 Gyermekkönyvtári részleg 

A gyermekprogramoknál meghatározó szerepe van az oktatási intézményekkel és 

dolgozóikkal való rendszeres, jó kapcsolattartásnak.  Töretlenül ível fel az óvodások 

látogatottsága a könyvek birodalmában. Oroszlány Város Óvodáival való jó 

együttműködésnek köszönhetően, az óvónők és a gyermekkönyvtárosok egyeztetve beépítik 

éves tervükbe a „könyvtári sétákat”. Rugalmasan igazodtunk az óvodai ismeretek 
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tematikájához, elvárásaihoz. Szorosan kapcsolódtunk a fejlesztési tanmenethez játékos 

előadásokkal. Egy-egy ilyen óvodai látogatás 2-3 új beiratkozó, olvasó gyermeket 

eredményez.  

Iskolás osztályok is ellátogattak hozzánk. Ez azért is külön öröm, mert feszített 

munkatempójuk miatt nehezen lehet külsős programot beiktatni a mindennapjaikba. 

Mindemellett velük már másképp, de igazán jól lehet dolgozni, játszani. A gyermekkönyvtár 

várta és fogadta az iskolai osztályok látogatását. Könyvtári órák keretében az igényekhez 

igazodva tartotta meg a gyermekkönyvtár ezeket a foglalkozásokat. Sor került 

könyvtárhasználati órákra – a gyerekek megismerkedtek a gyermekkönyvtárral; és igény 

szerinti tematikus órákra – többek között tavaszváró, néphagyományok, család és közösség, 

népmese-mesehősök, Márton napi hagyományok témakörökben. 

Oroszlány Város Óvodáiból hetente érkeztek a csoportok, egy előre megbeszélt, tanmenethez 

kapcsolódó témában tartandó játékos előadásra.  

 

 Ifjúsági- és Társasjáték Klub 

Klubnap – kéthetente szombat, illetve igény, rendezvény függvényében. 

A klubtagok aktívan segédkeztek az idén is a gyermekkönyvtár rendezvényein: Farsangi 

jelmezbál, nyári táborok lebonyolítása (Sajtkukac tábor, Eleink nyomán tábor),  Napfény 

Karnevál (szünidő nyitó szabadtéri rendezvény), BűBájoló Luca nap szervezése és 

lebonyolítása. (Somoskői Nikolett, Zavagyi Ildikó, Zavagyi Krisztina, Mátis Bence, Szőke 

Édua, Nagy Gergely, Horváth Annamária, Schüller Andrea, Gerencsér Tímea, Vörös István,...) 

 

 Könyves bütykölde 

Az őszi és a téli hónapokban a hosszú sötét péntek délutánokat igyekeztünk tartalommal 

megtölteni. A kézműves foglalkozások mindig népszerűek, a péntek délután tartott 

összejövetelek kellemesen levezetik az egész heti iskolai feladatokban megfáradt gyerekeket. 

A szép, saját kézzel készített tárgyak pedig örömet okoznak a készítőnek. A 

foglalkozássorozat 2014-ben indult, s népszerűsége töretlen. Péntek délutánonként a 

gyermekkönyvtár zsúfolásig megtelik az érdeklődő gyerekekkel, családokkal.  

 

Foglalkozás típusa Résztvevők száma 2017-ben. 

Ifjúsági és Társasjáték Klub 221 

Sakk Szakkör 17 

Könyves bütykölde  230 

Összesen 468 
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4.4 Rendezvények, programok 

 

Január 28. - Könyves Farsang   

A rendezvényt a hagyományos farsangi elemeken 

kívül (bál szépe vála  sztás, jelmezverseny, tombola, 

arcfestés, zsákbamacska, jósda) játékos versengés, 

sok zene, játék színesítette. A rendezvény 

különlegessége, hogy a szervező felnőttek is jelmezbe 

bújnak. A délután folyamán sor került a „Ne habozz, 

lapozz” olvasási verseny eredményhirdetésére is. 

 

Február 20. – Gyermek író-olvasó találkozó. Vendég: Kertész Erzsi 

Az írónő műve - a Göröngyös úti iskola első kötete -  a „Ne habozz, lapozz!” olvasási verseny  

egyik feladata volt. Harmadik alkalommal került sor arra, hogy gyermekkönyv-írót láttunk 

vendégül a verseny lezárása utáni hónapban. A találkozások mindig nagyon népszerűek, az 

érdeklődés is jelentős. Az előző években vendégünk volt Víg Balázs és Finy Petra. 

 

Február 21. – OKSZÍK Mesetára / Mesevetélkedő  

Negyedik forduló és eredményhirdetés. A 

mesevetélkedőt 2016. októberében hirdettük meg az 

általános iskolák 1. és 2. osztályos diákjainak. A 

vetélkedőre 20 csapat jelentkezett a város két 

iskolájából. A verseny négyfordulós, melynek első 

három fordulója beküldhető feladatlap volt. A 

negyedik fordulóra és az eredményhirdetésre az 

Anyanyelv Nemzetközi Napján került sor 2017. február 21.-én. A vidám és izgalmas utolsó 

forduló végén azonnal sor került az eredményhirdetésre.  

 

Március 18.  – Aranyhaj Világa – Jótékonysági rendezvény 

A rendezvényhez csatlakozott a gyermekkönyvtár is, kézműves foglalkozások, baba-mocorgó 

és mesekuckó helyszíneként és lebonyolítójaként.  

 

Április 11. - Költészet napja 

A Költészet Napján József Attila születésnapjára emlékezve került sor a 24. Járási vers- és 

prózamondó Versenyre az Oroszlányi Közösségi Színtér és Könyvtár olvasótermében. 
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A versenyre a város és a járás településeinek általános- és középiskoláiból a legjobbak 

érkeztek és mérhették össze tudásukat, mondhattak el szívüknek kedves verseik közül egyet-

egyet. 

A háromtagú zsűri értékelése alapján a legjobbak oklevelet és könyvjutalmat kaptak. A 

verseny támogatói: OKSZÍK, Oroszlány Barátainak Köre, Magyar Ellenállók és Antifasiszták 

oroszlányi szervezete és a Rákóczi Szövetség oroszlányi szervezete.  

 

Április 30. – XXI. „Civileké a Ház” 

A gyermekkönyvtárban működő Ifjúsági- és Társasjáték Klub, valamint a Könyves Bütykölde 

részt vett a „Civileké a Pást” kiállításon, ahol a helyi civil szervezetek mutatkoztak be. A 

színes képekkel, számos kézműves tárggyal és színes tavaszi virágokkal összeállított kiállítás 

kedves tavaszi pontja volt a kiállításnak.  

 

Június 17. - Napfény Karnevál  

Ez a rendezvény a nyári szünetet nyitotta, mely szombat délután adott színes szórakozást a 

Szent Borbála téren a város gyermekeinek. 

A Napfény Karnevál saját hagyományaira épülő, mégis megújuló szabadtéri rendezvénye 

intézményünknek. A Napfény Karnevál tizedik alkalommal került megrendezésre a nyári 

szünet első szombatján. Vidáman, versenyezve szórakoztatta az együtt játszó családokat, 

megalapozta a nyári szünet jó hangulatát. A résztvevők életkora nagyon szerteágazó, hiszen 2-

3 éves korúak már szülői, nagyszülői segítséggel vidáman gyűjtögették a tallérokat, 

szaladgáltak a légvár körül, és csúszkáltak a mini légvárban. Számos fajátékot próbáltak ki 

közösen a családok, a négyszemélyes sítalpak, gólyalábak ideális eszközei a közös játéknak. 

Minden alkalommal egy-egy téma köré csoportosulnak az egyes programelemek, amelyek 

vizuálisan és tartalmilag is megjelennek a délután folyamán. 2017-ben Geronimo Stilton, az 

újságíró kisegér és népszerű csapatáról szóló könyvsorozat köré épült fel a program.  

 

Szeptember - 2018. január / „Ne habozz! Lapozz!” - olvasási verseny  

A verseny októberben kezdődött. Korosztály szerinti megoszlás: 3.-4. osztály, 5.-6. osztály, 7.-

8. osztály, 9.-12. osztály. Három hónapon keresztül a versenyfelhívásban megadott 

könyvekből készült feladatlapokat dolgozták ki a 3 fős csapatok. A versenyfelhívásra 32 

csapat jelentkezett a város általános iskoláiból, illetve Szákszendről, Dadról, Tatáról és 

Kecskédről. A korcsoportbeli megosztás az idei versenyen is nagyon változó. Legtöbben az 

5.- 6. osztályból jelentkeztek. Ünnepélyes eredményhirdetésre 2018. február 2-án a Könyves 

Farsangon került sor.  
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OKSZÍK – MESETÁRA – mesevetélkedő 1. - 2. osztályosoknak 

2017. október – 2018. február  

A vetélkedő októberben került meghirdetésre. Az általános iskolák első-második osztályosait 

várja egy-egy mese Bálint Ágnestől, és a meséhez kapcsolódó színes feladatlap, melyek 

feldolgozására egy-egy hónap áll rendelkezésre. A négyfordulós verseny utolsó fordulójára és 

az eredményhirdetésre az intézményben kerül sor 2018 februárjában. 

 

Október 5. - Sakkozz egy mesterrel / Szimultán Sakkverseny 

A Szimultán sakkversenyen a kihívó László Imre mesterjelölt játékos, a Géniusz 

Sakkegyesület elnöke volt. Izgalmas partikat játszott a gyerekekkel. A jó hangulatú találkozón 

a legjobbak éremmel és értékes ajándékcsomaggal mehettek haza. 

 

Október 10. - Író-olvasó találkozó - Vendég: Berg Judit 

Berg Judit, a magyar kortárs gyermekirodalom egyik legnépszerűbb alakja, csaknem 40 

gyermekkönyv írója. Népszerűségét az is mutatja, hogy közel másfél évvel a találkozó előtt 

sikerült időpontot egyeztetni az elfoglalt írónővel. A színházterem zsúfolásig megtelt 

gyermekekkel és kísérőikkel. A találkozó végén dedikálásra is sor került. 

 

December 1. - Karácsonyfa díszítő játszóház 

A Könyves Bütykölde rendhagyó karácsonyfa díszítő játszóházán a résztvevők egy-egy 

karácsonyfa dísz elkészítésével hangolódtak rá a karácsonyi ünnepekre. Az elkészült 

díszekből egyet minden résztvevő elhelyezett a gyermekkönyvtár karácsonyfájára. 

 

December 8. és 15. - Könyves bütykölde karácsony jegyében 

A bütykölde decemberi foglalkozásain olyan tárgyak, díszek készültek, melyek segítették még 

szebbé varázsolni a karácsonyvárás napjait. A két foglalkozás alatt készült karácsonyi 

ablakdísz, asztali dísz. Így sikerült mindenkinek csinos kis ajándékcsomagokat készíteni a fa 

alá. 

 

December 6. - Mesél a Mikulás 

A Mesélő Mikulást számos érdeklődő gyermek várta ezen a napon a gyermekkönyvtárban. 

Röpke órácskára átalakult a Mikulás házikójává a bibliotéka, ahol a legbátrabbak saját kis 

produkcióikkal kedveskedtek a Mikulásnak, aki apró ajándékokkal jutalmazta őket. 
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December 13. - „Bűbájoló” Luca nap 

„BűBájoló” Luca napi programon ismerkedhettek meg az érdeklődők a hagyományokkal, 

magyar népi hiedelmekkel, szokásokkal 

 

Csoportos foglalkozások  

A gyermekkönyvtár 2017-ben is várta és fogadta az óvodás csoportok és iskolai osztályok 

látogatását. Könyvtári órák keretében az igényekhez igazodva tartotta meg a 

gyermekkönyvtár ezeket a foglalkozásokat. Sor került könyvtárhasználati órákra – a gyerekek 

megismerkedtek a gyermekkönyvtárral, és igény szerinti tematikus órákra – család, indiánok, 

dínók, mesék, tavasz, bábok, csillagok bolygók, ősz, állatok-évszakok, táplálkozási lánc, 

Luca-nap, mesék csodálatos lényei, karácsony, stb.) 

 

A gyermekkönyvtár látogatóinak kor szerinti összetétele változott az elmúlt évben. A 14 év 

alatti látogatók száma kissé csökkent a 14 év feletti látogatók száma stagnál. A legújabb mese- 

és ifjúsági irodalom biztosítása fontos szerepet játszik a látogatottság szintjének 

fenntartásában, hiszen így ki tudjuk elégíteni az olvasói igényeket. Ezért igyekeztünk és 

igyekszünk a rendelkezésre álló könyvbeszerzési keretből minél több népszerű ifjúsági 

regényt, regénysorozatot, kalandregényt beszerezni. A könyvpiacon megtalálható hatalmas 

kínálatból kiválogattuk az igényekhez igazodva az értékes irodalmat. A mesék 

gyűjteményének frissítésére is nagy szükség volt és van folyamatosan, hiszen itt is  növekvő 

igény merül fel úgy a szülők, mint a gyerekek részéről. 

A helyben használt dokumentumok számában jelentős változás nem tapasztalható, ahogy a 

folyóiratok használatában sem.  A gyermek- és ifjúsági folyóiratok iránti igény töretlen.  

A referensz kérdések napi szinten jelen voltak a gyermekkönyvtárban. Ez azt mutatja, hogy a 

látogatók bizalommal fordultak 2017-ben is kérdéseikkel a könyvtároshoz, igényelték annak 

útmutatásait, segítségét. 

 

A rendezvények, foglalkozások, klubok, szakkörök látogatói száma 2017-ben jelentős 

emelkedést mutat. Ez azt bizonyítja, hogy a könyvtári szakfeladatok ellátása mellett komoly 

igény van a könyvtárban folyó egyéb kulturális tevékenységre is. A szakkörök, klubok heti 

rendszeressége, a csoportos óvodai- és iskolai foglalkozások, a nagyobb léptékű 

rendezvények, nyári napközis táborok mind-mind szerves részei a gyermekkönyvtár 

mindennapjainak, melyre Oroszlány város lakói igényt tartanak. A lakosság közel 20%-a 18 

év alatti gyermek, akik közül - a statisztikai átlagot nézve – több mint egy könyvtári 

rendezvényen minden egyes gyerek részt vett. 



OKSZIK beszámolója a 2017. évi tevékenységről 

 

34 
 

  Programtípusok megoszlása és azokon résztvevők számának alakulása 2017-ben. 

 

Ezek a konkrét számok ismét csak megerősítenek bennünket abban a hitünkben, hogy nem 

fogyott el az olvasó ifjúság, a gyerekek igénylik a törődést és a tartalmas szórakozást. 

Szükségük van egymás társaságára, a virtuális világ nem pótolja az emberi szükségleteket a 

társas lény mivoltot. Reméljük, hogy a továbbiakban is sikerül eljuttatni gondolatainkat, 

szeretetünket kis olvasóinkhoz, hogy együtt örülhessünk egy-egy rendezvényünkön, 

épülhessünk egymás által lélekben. 

 

 

 

5. EGYÉB MUNKATERÜLETEK 

 

Grafikai tervező kolléganő végzi a reklámanyagok, programajánlók,  szórólapok, plakátok, 

meghívók tervezését, szerkesztését. 

Igyekszünk minőségi, esztétikus, figyelemfelkeltő reklámanyagokat tervezni, készíteni és 

terjeszteni (okszik.hu és facebook). A havi programajánló füzetek tervezése és szerkesztése is 

a feladatkörébe tartozik. 

Papíralapú programajánló: A/5-ös két oldalas formátumban, programtípusokra (jubileumi, 

kulturális, sport, gyermek, egyéb...) lebontva. Az OKSZIK célja a kis méretű (A/6-os) 8 

oldalas programfüzet készítése az elkövetkezendő időben is, melyben - az aktuális havi 

programok mellett - állandó helyet kapnak az intézményben működő művészeti csoportok, 

klubok és egyesületek rendszeres programjai.  A havonta megjelenő, időrendi sorrendben 

tájékoztató füzetecske, folyamatosan információt szolgáltat programjainkról. melyet szívesen 

visznek a látogatók, illetve már célirányosan ezért jönnek be hozzánk. 
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Technika, színpadmester 

2017.évben nagy kínálatban bővelkedtünk a rendezvényeket illetően, melyekhez különféle 

technikákat kellett biztosítani. Technikus és hangmester kollégáim a legjobb tudásukkal és a 

technikai eszközök biztonságos üzemeltetésével végezték el ezeket a feladatokat. A sok színű 

program választék különböző, új problémákat vetett fel aminek a kivitelezéséhez új 

megoldásokat, lehetőségeket kellett alkalmazniuk. Új eszközökre szükség van, mivel 

eszközparkunk darabjai lassanként teljesen elavulnak, és javíthatatlanná válnak idővel.  

Az intézmény belső felújítását elkezdtük a kiállítóterem lámpáinak cseréjével.  

 

Jegyszedő-, felügyelő 

Az intézmény  belépős rendezvényein ellenőrizte a jegyek meglétét. Felügyelte a rendet, a 

ruhatár használatát színháztermi előadások alkalmával. Betartatta a látogatókkal a tűz- és 

katasztrófavédelmi előírásokat. Amennyiben a látogató ezt megtagadta, azonnal jelzte az 

intézmény vezetőjének vagy a program felelősének. Felügyelte az előadások zavartalanságát a 

technikai személyzettel együttműködve. 

 

Marketing- és reklámszervező 

Folyamatos feladata az intézmény honlapjának, facebook oldalán a napra kész kezelése. A 

programok mielőbbi felrakása és hírelése mind az interneten, mind fizikálisan a 2017-es 

évben jabult. A szóróanyagok, plakátok, programfüzetek eljutottak azon helyekre, ahol igény 

volt erre. Szükséges még a továbbiakban felkutatni a lehető legnagyobb körben a tájékoztatás 

eszközeit és módjait. Minél szélesebb körben megismerték az  intézmény programjait. 

Nagyon sok vidéki helyről ellátogatnak már hozzánk rendezvényeinkre 

Az internetes oldalakat folyamatosan frissítette, melyből látható hogy „élő” lapról, 

intézményről van szó. Munkájával elősegítette Oroszlány város és intézményünk pozitív 

bemutatását. 

 

Gazdasági részleg, Kisegítő személyzet 

Bár az intézmény gazdálkodását és működtetését végző kollégák 2015. óta nem tartoznak 

közvetlenül az OKSZÍK irányítása alá, de meg kell említeni az ő munkájukat is. Szoros 

együttműködésben igyekeznek dolgozni az intézmény munkatársaival, vezetőivel. 

Legtöbbször jó kapcsolatban, együttműködve végezték munkájukat. Szakmailag nem sérültek 

és nem is sérülhetnek rendezvényeink a szétosztottság miatt. Fizikailag a gazdasági kollégák 

az önkormányzatnál, a takarító kollégák az OKSZÍK-ban végzik munkájukat. A takarító 

kollégák kommunikálva az intézmény dolgozóival, előkészítették a szükséges termeket. 
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6.       AZ OKSZÍK összes programja 2017.  

 
 

Sorszám Dátum Esemény 
Résztvevő 

/ fő (kb) 

1.  január 14. A Don-menti csatákra megemlékezés 80 

2.  január 14. .„Kórházvonattal a Don- kanyarba” kiállítás megnyitó 80 

3.  január 14. 
Az Oroszlányi Bányász Koncert Fesztivál Fúvószenekar 

nyilvános főpróbája 
330 

4.  január 15. 
Az Oroszlányi Bányász Koncert Fesztivál Fúvószenekar 

Újévi koncertje 
340 

5.  január 22. Kiállítás megnyitó 90 

6.  január 22. Táncelőadás - A Magyar Kultúra Napja alkalmából 170 

7.  január 28. „Bulizóna” 80 

8.  január 28. Könyves farsang 87 

9.  január 30. „Így írnak Ők,,” – Varga Lajos 45 

10.  január 31. Könyvtárbemutató 20 

11.  február 03. „Én zeném” 55 

12.  február 04. Tavaszi színházbérlet 1.ea. 360 

13.  február 06. Ifjúsági Filharmónia 220 

14.  február 11. Valentin-napi gála Bakfark Bálint AMI 250 

15.  február 13. Szabadegyetem, Kánya Kata 80 

16.  február 17. Zámbó Kornél festőművész 5777 című kiállítás megnyitó 52 

17.  február 17. „Bulizóna” 80 

18.  február 18. Dumaszínház 347 

19.  február 20. Gyermek író-olvasó találkozó, Kertész Erzsi 300 

20.  február 21. OKSZÍK-Mesetára/ Anyanyelv Nemzeti Napja 60 

21.  február 22. Műélmény kávéház 50 

22.  február 25. A Kommunizmus Áldozatainak Emléknapja 7 

23.  február 27. Asszonybál 100 

24.  február 27. „Így írnak Ők…”  - Demeter Lázár Katalin 60 

25.  február 28. Maskarás télűzés kiszebáb égetéssel 130 

26.  március 04. Tavaszi színházbérlet 2.ea. 260 

27.  március 09. Csiribiri gyermekszínház – 2 előadás 700 

28.  március 10. Retro-disco 80 

29.  március 11, Használt holmik börzéje 100 

30.  március 15. 
Az 1848-49-es Forradalom és Szabadságharc ünnepe 

Koszorúzás a 48-as ligetben 
150 

31.  március 15. 
„Széchenyi emlékek nyomában Európában+ c. kiállítás 

megnyitója 
55 

32.  március 15. Ünnepi műsor – Ismerős arcok zenekar koncertje 360 

33.  március 17. „Én zeném”  42 

34.  március 18. Aranyhaj jótékonysági nap 880 

35.  március 21. Idősek akadémiája 60 

36.  március 22. Szabadegyetem 280 

37.  március 24. Műélmény kávézó 25 

38.  március 26. Terefere 75 

39.  március 27. „Így írnak”   - Halmos Mónika 35 

40.  március 29. Hamvas Béla dokumentum filmvetítés 250 

41.  március 30. Véradás az Oroszlányi Vöröskereszt szervezésében  
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42.  április 01. Vakrandi egy könyvvel 60 

43.  április 01. Tavaszi színházbérlet 3.ea. 360 

44.  április 06. Oroszlány sztár 100 

45.  április 08. Nemzetközi Roma Nap 700 

46.  április 11. A Magyar Költészet Napja közös versmondás 500 

47.  április 11. A Magyar Költészet Napja vers-és prózamondó verseny 120 

48.  április 11. A Magyar Költészet Napja a Pölöskei nótarius előadás 120 

49.  április 12. 
Felvidékről Kitelepített Magyarok Emléknapja kiállítás 

megnyitó 
50 

50.  április 12. 
Felvidékről Kitelepített Magyarok Emléknapja ünnepi 

műsor 
40 

51.  április 13. Nyuszibuli 80 

52.  április 19. A Holokauszt Áldozatainak Emléknapja – filmvetítés 100 

53.  április20. „Én zeném” 32 

54.  április 21. Tanári Hangverseny - Bakfark Bálint AMI 150 

55.  április 22, „Bulizóna” 80 

56.  április 23. Terefere 80 

57.  április 24. Ifjúsági filharmónia 300 

58.  április 24. „Így írnak Ők...”  - Hidasi Judit 75 

59.  április 27. Csiribiri gyermekszínház – 2 előadás 700 

60.  április 28. Baba-mama klub 30 

61.  április 30. 
XXI. Civileké a Ház rendezvénysorozat kiállítás 

megnyitó 
80 

62.  április 30. XXI. Civileké a Ház rendezvénysorozat nyitógála 250 

63.  május 01. Majális 2500 

64.  május 02. Érzékenyítő program - CH 120 

65.  május 02. Előadások a kommunikációról - CH 30 

66.  május 03. Nyitott Műhely - Szövőszakkör - CH 10 

67.  május 03. Műélmény Kávézó - CH 40 

68.  május 04. Megyei Nyugdíjas Klubtalálkozó - CH 120 

69.  május 04. Dumaszínház – Bödöcs Tibor 340 

70.  május 05. „Én Zeném” - CH 35 

71.  május 06. Túra a Természetbarátokkal - CH 20 

72.  május 06. Regionális Népzenei Továbbképzés - CH 30 

73.  május 06. 
„Sokféle nép egy hazában”  Magyar és Európai Népzenei 

Gála - CH 
300 

74.  május 06. Jótékonysági „Bulizóna” – Borsi Levente 120 

75.  május 07. Tekergők kerékpártúra a Bányászati Múzeumhoz - CH 35 

76.  május 07. „Civileké a Ház” záróműsor 330 

77.  május 07. Ételkóstoló - CH 150 

78.  május 09. Európa Nap - Szabadegyetemi Előadás 30 

79.  május 13. Használt Holmik Börzéje 80 

80.  május 14. Tavaszi színházbérlet 4.ea. 360 

81.  május 17. Ifjúsági színház 360 

82.  május 19. Oroszlány Sztár Döntő 120 

83.  május 20. „Bulizóna” 70 

84.  május 26. Baba-mama klub 30 

85.  május 28. Magyar Hősök Emléknapja 80 

86.  május 28. Gyermeknap 1000 

87.  május 28. Terefere 90 
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88.  május 29. „Így írnak Ők…” -  Homonnay Gergely 55 

89.  május 30. Idősek akadémiája 30 

90.  június 02. Kiállítás megnyitó - Hamvas Béla Gimnázium 70 

91.  június 02. Hébé gála 345 

92.  június 03. Hébé gála 350 

93.  június 04. Nemzeti Összetartozás Napja 200 

94.  június 08. Hunyadi Mátyás Általános Iskola gála 300 

95.  június 10. Dancereform gála 347 

96.  június 14. Bakfark Bálint Alapfokú Művészeti Iskola évzáró 350 

97.  június 17. Napfény karnevál 800 

98.  június 17. Zenés Nyári Találkozások 120 

99.  június 24. Múzeumok éjszakája 800 

100.  június 25. Terefere 60 

101.  június 26. „Így írnak Ők…” -   Haraszthy László 48 

102.  június 28. Semmelweis nap 70 

103.  június 29. Köztisztviselők napja 60 

104.  július 01. „Zenés nyári találkozások” - Tigroszlán 200 

105.  július 22. „Zenés nyári találkozások” – Deák Bill Gyula 600 

106.  augusztus 05. „Zenés nyári találkozások” – Blahalouisiana 400 

107.  augusztus 20. Koszorúzás és ünnepi műsor 3000 

108.  augusztus 31. 
Szent Borbála szoboravató, a 80 éves oroszlányi 

bányászkodás emlékére 
140 

109.  szeptember 01. Koszorúzás a „Bányászok” szobornál 200 

110.  szeptember 01. 
„80 éves az Oroszlányi Szénbányászat” kiállítás 

megnyitója, Bányász Népdalkörök bemutatkozása 
350 

111.  szeptember 01. Bikini együttes koncertje 1200 

112.  szeptember 02. 
Bányász zenekarok, lámpás vonulás. P.Mobil, Ossián 

koncert 
2550 

113.  szeptember 02. Majki Bányászok VI. Találkozója  

114.  szeptember 03. 
Bányásznapi családi programok Majkon a Bányászati 

Múzeumban. 
1500 

115.  szept.08-10. Szakmai továbbképzés 17 

116.  szeptember 15. Magyar Népmese Napja - Apám tánca 300 

117.  szeptember 15. Feliratos hímzett konyhai falvédők gyűjteménye  kiállítás 100 

118.  szeptember 25. „Így írnak Ők...” – Karay Zoltán 60 

119.  szeptember 25. Nyitott akadémia - Dr.Vekerdy Tamás 350 

120.  szeptember 30. „Bulizóna” Felvidékről 100 

121.  október 01. Kiállítás megnyitó 70 

122.  október 01. Időutazás zenés darab 150 

123.  október 02. Bakfark Bálint AMI zongora est 120 

124.  október 03. Műélmény kávézó 30 

125.  október 05. Sakkozz egy mesterrel 20 

126.  október 06. Aradi Vértanúk Emléknapja 200 

127.  október 10. . Író-olvasó találkozó - Berg Judit 350 

128.  október 16. Szabadegyetem Szendi Gábor 80 

129.  október 20. Kiállítás megnyitó 70 

130.  október 23. Az 1956. évi Forradalom és szabadságharc - koszorúzás 80 

131.  október 23. Az 1956. évi Forradalom és szabadságharc - műsor 40 

132.  október 25. Könyvtárbemutató 28 

133.  október 26. Helyismereti óra 6 
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134.  október 27. „Én zeném” 40 

135.  november 06. „Így írnak Ők…” -  Szádváry Gyula 40 

136.  november 07. Kiállítás megnyitó – Benedek EGYMI 350 

137.  november 10. Helyismereti óra 5 

138.  november 17. Fénnyel Festők Fotóklubjának kiállítás megnyitója 70 

139.  november 18. „Bulizóna” 70 

140.  november 25. Emléknap 50 

141.  november 26. Adventi Népdalköri -Találkozó 350 

142.  november 27, „Így írnak Ők…” – Lóczy István 30 

143.  december 01. Karácsonyfa díszítő játszóház 21 

144.  december 03. III. Adventi Vásár és Kulturális Programsorozat 600 

145.  december 06. Mesél a Mikulás  47 

146.  december 08. Megyei Értéktár nap és kiállítás 800 

147.  december 08. III. Adventi Vásár és Kulturális Programsorozat (eső) 300 

148.  december 08. Könyves Bütykölde a karácsony jegyében 35 

149.  december 09. III. Adventi Vásár és Kulturális Programsorozat 400 

150.  december 10. III. Adventi Vásár és Kulturális Programsorozat 650 

151.  december 11. „Így írnak Ők…” – Fabulya Attila 80 

152.  december 13. „Bűbájoló Luca-nap” 50 

153.  december 15. III. Adventi Vásár és Kulturális Programsorozat 1300 

154.  december 15. Könyves Bütykölde a karácsony jegyében 40 

155.  december 16. III. Adventi Vásár és Kulturális Programsorozat 690 

156.  december 17. III. Adventi Vásár és Kulturális Programsorozat 1600 

157.  december 30. Előszilveszter 3000 

158.  2017/2018 „Ne habozz! Lapozz!” – olvasási verseny 198 

159.  2017/2018. „OKSZÍK Mesetára” – mesevetélkedő 264 

160.  június 19-23. Kalandozó tábor 22 

161.  június 26-30. Sajtkukac tábor I. 50 

162.  július 03-07. Turbo tábor I. 32 

163.  július 10-14. GE tábor I. 35 

164.  július 17-21. Sajtkukac tábor II. 44 

165.  július 24-28. Turbo tábor II. 35 

166.  júl.31.-aug.04. GE tábor II. 30 

167.  aug.07-11. Eleink nyomán tábor 12 

168.  aug.07-11. Turbo Feltöltődő tábor 35 

169.  aug. 14-18. Turbo III. 30 
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7. HÍRÜNK A MÉDIÁBAN 

 

Január  

Megélt érzésekből merítenek : Melittától, Cinától és Macitól már autogramokat is 

kérnek. – In: 24 Óra : Komárom-Esztergom megyei napilap. - XXVIII. évf. 2017/4. 

sz. (2017. január 5.), p. 4. 

Fotókon a háború : Reményi József a front kórházvonatain szolgált. - In: 24 Óra : 

Komárom-Esztergom megyei napilap. - XXVIII. évf. 2017/13. sz. (2017. január 16.), 

p. 1. 

Az evangélikus templomnál rótták le tiszteletüket az oroszlányiak. - In: 24 Óra : 

Komárom-Esztergom megyei napilap. - XXVIII. évf. 2017/13. sz. (2017. január 16.), 

p. 2. 

Huszadik alkalommal rótták le kegyeletüket az áldozatok emléke előtt. – 

www.oroszlany.hu 

Kórházvonattal a Don-kanyarban.- www.oroszlany.hu 

Újévi koncert. – www.oroszlany.hu 

Elismerések éve volt a tavalyi : kulturális évadot nyitott az oroszlányi 

bányászzenekar. - In: 24 Óra : Komárom-Esztergom megyei napilap. - XXVIII. évf. 

2017/14. sz. (2017. január 17.), p. 5. 

Megyeszerte színvonalas programok várhatók. - In: 24 Óra : Komárom-Esztergom 

megyei napilap. - XXVIII. évf. 2017/17. sz. (2017. január 20.), p. 6. 

Emlékplakettek a kultúra napján. - In: 24 Óra : Komárom-Esztergom megyei napilap. 

- XXVIII. évf. 2017/19. sz. (2017. január 23.), p. 1. 

Szörnyella lett az első : ötletes maskarásokat díjaztak a farsangon. - In: 24 Óra : 

Komárom-Esztergom megyei napilap. - XXVIII. évf. 2017/25. sz. (2017. január 30.), 

p. 5. 

 

Február 

Bakelitlemezeket mutattak be : elkezdődött az „Én zeném…” programsorozat 

Oroszlányon. - In: 24 Óra : Komárom-Esztergom megyei napilap. - XXVIII. évf. 

2017/32. sz. (2017. február 7.), p. 5. 

Hazai bakelitlemezek kavalkádja. – www.oroszlany.hu 

Ne csak várjunk a csodára : Kánya Kata azt mondja, a kapcsolat olyan, mint egy 

négylábú asztal. - In: 24 Óra : Komárom-Esztergom megyei napilap. - XXVIII. évf. 

2017/39. sz. (2017. február 15.), p. 5. 

http://www.oroszlany.hu/
http://www.oroszlany.hu/
http://www.oroszlany.hu/
http://www.oroszlany.hu/
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Bohém rapszódia a Bakfarkban : megtartotta hagyományos Valentin-napi gáláját a 

zeneiskola. - In: 24 Óra : Komárom-Esztergom megyei napilap. - XXVIII. évf. 

2017/38. sz. (2017. február 14.), p. 5. 

Névnapi gála. – www.oroszlany.hu 

Etikus festőművész tárlata. - In: 24 Óra : Komárom-Esztergom megyei napilap. - 

XXVIII. évf. 2017/43. sz. (2017. február 20.), p. 6. 

Etikus művész tárlata. – www.oroszlany.hu 

Felvidéki értékeink. – www.oroszlany.hu 

Turisztikai újdonságok. www.oroszlany.hu 

Az Extrém Fiúk lettek a nyerők : a mesevetélkedő utolsó fordulójára húsz csapat 

érkezett. - In: 24 Óra : Komárom-Esztergom megyei napilap. - XXVIII. évf. 2017/45. 

sz. (2017. február 22.), p. 2. 

Mesevilág vetélkedő. – www.oroszlany.hu 

Ebédre várták a város lakóit : Vértesomlón meghívják a szomszéd települések 

nyugdíjasait. - In: 24 Óra : Komárom-Esztergom megyei napilap. - XXVIII. évf. 

2017/49. sz. (2017. február 27.), p. 5. 

Asszonybál. - In: 24 Óra : Komárom-Esztergom megyei napilap. - XXVIII. évf. 

2017/32. sz. (2017. február 28.), p. 1. 

  

 Március  

Tegnap este elűzték a telet. - In: 24 Óra : Komárom-Esztergom megyei napilap. - 

XXVIII. évf. 2017/51. sz. (2017. március 1.), p. 1. 

Így írnak Ők – Lázár Katalin és a Tanulótárs. – www.oroszlany.hu 

Bemutatták a Tanulótársakat. - In: 24 Óra : Komárom-Esztergom megyei napilap. - 

XXVIII. évf. 2017/61. sz. (2017. március 13.), p. 2. 

Az áldozatokra (nem) emlékeztek. – www.oroszlany.hu 

Vége a farsangi időszaknak. – www.oroszlany.hu 

Évet értékelt az Oroszlány Barátainak Köre. -  In: 2840 : Önnek címezve. - 3. évf. 

2017/22. sz. (2017. március), p. 9. 

Ismerős Arcok a színpadon. – www.oroszlany.hu 

A magyarság ismét és újra képes volt felülkerekedni megpróbáltatásain. – 

www.oroszlany.hu 

Széchenyi emlékek nyomában. – www.oroszlany.hu 

http://www.oroszlany.hu/
http://www.oroszlany.hu/
http://www.oroszlany.hu/
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Széchenyi István európai útjai : „felébredtem és azt láttam az élet szolgálat”. - In: 24 

Óra : Komárom-Esztergom megyei napilap. - XXVIII. évf. 2017/64. sz. (2017. 

március 17.), p. 4. 

Az ecset biztonságában él : az oroszlányi festőművész legújabb kiállítása egy 

hónapon át látogatható. - In: 24 Óra : Komárom-Esztergom megyei napilap. - 

XXVIII. évf. 2017/65. sz. (2017. március 18.), p. 5. 

Selyemre és vászonra festett színes álomvilág : Zsombolyai Mária oroszlányi 

festőművész Csákváron is letette névjegyét. - In: 24 Óra : Komárom-Esztergom 

megyei napilap. - XXVIII. évf. 2017/67. sz. (2017. március 21.), p. 3. 

Az Aranyhaj világa. – www.oroszlany.hu 

Tamás Borika egészségéért harcolnak : az OSE mérkőzésén és a családi napon 

gyűjtöttek a Rett-szindrómás kislányért. - In: 24 Óra : Komárom-Esztergom megyei 

napilap. - XXVIII. évf. 2017/66. sz. (2017. március 20.), p. 3. 

Idősek Akadémiája. – www.oroszlany.hu 

A jó zene olyan, mint egy pohár víz. – www.oroszlany.hu 

Felnőtt és felnőttnek látszó párkapcsolatok : Dr. Csernus a világunkra jellemző 

boldog boldogtalanságról beszélt. - In: 24 Óra : Komárom-Esztergom megyei 

napilap. - XXVIII. évf. 2017/70. sz. (2017. március 24.), p. 6. 

Ajándékkönyvek. – www.oroszlany.hu 

Hatszázezres adomány. - In: 24 Óra : Komárom-Esztergom megyei napilap. - 

XXVIII. évf. 2017/71. sz. (2017. március 25.), p. 2. 

Rákóczi emléknap. – www.oroszlany.hu 

Ibolya a palacsintába. – www.oroszlany.hu 

Ehető virágok. - In: 24 Óra : Komárom-Esztergom megyei napilap. - XXVIII. évf. 

2017/74. sz. (2017. március 29.), p. 1. 

Finom, vitamindús virágok : kertünkben a zöldségen és a gyümölcsön túl is teremhet 

az étkezőasztalra-való. - In: 24 Óra : Komárom-Esztergom megyei napilap. - XXVIII. 

évf. 2017/74. sz. (2017. március 29.), p. 5. 

 

Április 

Alkotói mutatták be a Szent Koronáról szóló filmet. - In: 2840 : Önnek címezve. - 3. 

évf. 2017/23. sz. (2017. április), p. 2. 

Elismerések a roma világnapon. - In: 24 Óra : Komárom-Esztergom megyei napilap. - 

XXVIII. évf. 2017/84. sz. (2017. április 10.), p. 2. 
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Romaünnep. – www.oroszlany.hu 

Átadták József Attila szobrát : megyeszerte méltóképpen ünnepelték a magyar 

költészet napját. - In: 24 Óra : Komárom-Esztergom megyei napilap. - XXVIII. évf. 

2017/86. sz. (2017. április 12.), p. 6. 

A felújított szobor előtt tisztelegtek. – www.oroszlany.hu 

Járási verseny a Költészet Napján. – www.oroszlany.hu 

Szépen szóltak és szavaltak : sokan jelentkeztek a költészet napi járási versenyre. - In: 

24 Óra : Komárom-Esztergom megyei napilap. - XXVIII. évf. 2017/87. sz. (2017. 

április 13.), p. 5. 

Felkészülés a húsvétra. – www.oroszlany.hu 

Neves vendégek Oroszlányban. – www.oroszlany.hu 

Két ország kilenc csapata versengett Oroszlányban. – www.oroszlany.hu 

 

  Május 

Teret és helyet kapnak a civilek. - In: 24 Óra : Komárom-Esztergom megyei napilap. - 

XXVIII. évf. 2017/100. sz. (2017. május 2.), p. 6. 

Ismét Civileké a Ház. – www.oroszlany.hu 

Majális. – www.oroszlany.hu 

Stúdiólátogatással kezdődött. – www.oroszlany.hu 

Szépkorúak délutánja. – www.oroszlany.hu 

Ünnepeltek a szépkorúak. - In: 24 Óra : Komárom-Esztergom megyei napilap. - 

XXVIII. évf. 2017/104. sz. (2017. május 6.), p. 2. 

Bemutatkoztak a civilek. – www.oroszlany.hu 

Népzenei továbbképzés. – www.oroszlany.hu 

Népzenei gála. – www.oroszlany.hu 

Új sztárok a színpadon. – www.oroszlany.hu 

A gyermekeké volt a hétvége. - In: 24 Óra : Komárom-Esztergom megyei napilap. - 

XXVIII. évf. 2017/123. sz. (2017. május 29.), p. 6. 

A hősökre emlékeztek Oroszlányban. – www.oroszlany.hu 

 

Június 

Az oroszlányi sztárok is bemutatkoztak. – www.oroszlany.hu 
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Gimnazisták tárlata. – www.oroszlany.hu 

Nemzeti Összetartozás Napja. – www.oroszlany.hu 

Sütő Andrásra emlékeztek. – www.oroszlany.hu 

Tallérokat gyűjtöttek, léggömböket hajtogattak. - In: 24 Óra : Komárom-Esztergom 

megyei napilap. - XXVIII. évf. 2017/141. sz. (2017. június 20.), p. 4. 

Nap nélküli karnevál. – www.oroszlany.hu 

Oroszlányiak a lévai tárlaton. – www.oroszlany.hu 

 

Július 

„Bye Bye Szása”. - In: 2840 : Önnek címezve. - 3. évf. 2017/26. sz. (2017. július), p. 

2. 

Gyóni Gézára emlékeztek. – www.oroszlany.hu 

 

Augusztus 

Több mint 800 diák a programban. – www.oroszlany.hu 

Őrvidéki élményút. – www.oroszlany.hu 

Rákóczi piknik Kőhányáson. – www.oroszlany.hu 

Megteremteni a fényt. - - In: 24 Óra : Komárom-Esztergom megyei napilap. - 

XXVIII. évf. 2017/202. sz. (2017. augusztus 30.), p. 4. 

Szobrot avattak. – www.oroszlany.hu 

 

Szeptember 

Koszorúzások, szakestély és zene a bányásznapon : főhajtással emlékeztek meg a 

bányaszerencsétlenségek hőseiről. - In: 24 Óra : Komárom-Esztergom megyei 

napilap. - XXVIII. évf. 2017/205. sz. (2017. szeptember 2.), p. 2. 

Családi nap. – www.oroszlany.hu 

Bányásznapon is sportoltak. -www.oroszlany.hu 

Most is ezrek szurkoltak a derék csilletolóknak. - In: 24 Óra : Komárom-Esztergom 

megyei napilap. - XXVIII. évf. 2017/205. sz. (2017. szeptember 2.), p. 2. 

Mit ért egykor a bányász az oroszlányi hőskorban? : a bányásznapon a régi idők több 

nyugdíjasa emlékezett a múltra. - In: 24 Óra : Komárom-Esztergom megyei napilap. - 

XXVIII. évf. 2017/208. sz. (2017. szeptember 6.), p. 4. 
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Nívódíjat kapott Aranyosi Éva : a központi bányásznapi ünnepségen vehette át az 

elismerést. - In: 24 Óra : Komárom-Esztergom megyei napilap. - XXVIII. évf. 

2017/205. sz. (2017. szeptember 6.), p. 8. 

A székíró. – www.oroszlany.hu 

Falvédők a falakon. – www.oroszlany.hu 

Érzelmi biztonság : Dr. Vekerdy Tamás előadása Oroszlányban. - In: 2840 : Önnek 

címezve. - 3. évf. 2017/28. sz. (2017. szeptember), p. 7. 

 

Október 

Telt házas színház az OKSZÍK-ban!. – www.oroszlany.hu 

Így Írnak Ők. – www.oroszlany.hu 

Életükkel állítanak példát elénk. – www.oroszlany.hu 

Három hölgy kapott elismerést : az idősek napján köszöntötték a helyi kiválóságokat. 

- In: 24 Óra : Komárom-Esztergom megyei napilap. - XXVIII. évf. 2017/238. sz. 

(2017. október 11.), p. 4. 

Rockerekkel találkoztak a Műélmény Kávézóban. - In: 24 Óra : Komárom-Esztergom 

megyei napilap. - XXVIII. évf. 2017/238. sz. (2017. október 11.), p. 4. 

Czunyiné: Isten áldja a hősök emlékét. - In: 24 Óra : Komárom-Esztergom megyei 

napilap. - XXVIII. évf. 2017/205. sz. (2017. október 25.), p. 4. 

 

November 

Fotókiállítás nyílik a könyvtárban. - In: 24 Óra : Komárom-Esztergom megyei 

napilap. - XXVIII. évf. 2017/266. sz. (2017. november 15.), p. 4. 

Szépnek látják a világot a Fénnyel Festők : nagyon erős kijelentést fogalmaznak meg 

az oroszlányi kiállítók. - In: 24 Óra : Komárom-Esztergom megyei napilap. - XXVIII. 

évf. 2017/272. sz. (2017. november 22.), p. 4. 

Rákóczi-plakett a segítőknek : évzárót tartott Oroszlány egyik legnagyobb civil 

szervezete. - In: 24 Óra : Komárom-Esztergom megyei napilap. - XXVIII. évf. 

2017/278. sz. (2017. november 29.), p. 4. 

Hangos siker volt a dalostalálkozó. - In: 24 Óra : Komárom-Esztergom megyei 

napilap. - XXVIII. évf. 2017/279. sz. (2017. november 30.), p. 2. 
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December 

Évet zárt a Rákóczi Szövetség. - - In: 2840 : Önnek címezve. - 3. évf. 2017/31. sz. 

(december), p. 8. 

Azt mondják, éneklés nélkül sótlan az élet. - In: 24 Óra : Komárom-Esztergom 

megyei napilap. - XXVIII. évf. 2017/284. sz. (2017. december 6.), p. 4. 

Felállították a város karácsonyfáját. - In: 24 Óra : Komárom-Esztergom megyei 

napilap. - XXVIII. évf. 2017/284. sz. (2017. december 6.), p. 4. 

Édes-mézes csodákat állítottak ki : az oroszlányi bemutató látogatói dönthetnek az 

idei győztesről is. - In: 24 Óra : Komárom-Esztergom megyei napilap. - XXVIII. évf. 

2017/285. sz. (2017. december 7.), p. 1. 

Mézes csodák kiállítása és versenye. – www.oroszlany.hu 

Megyénk kiválóságait díjazta a közgyűlés. - In: 24 Óra : Komárom-Esztergom 

megyei napilap. - XXVIII. évf. 2017/285. sz. (2017. december 7.), p. 1. 

Az alkotó embert ismerte el a megyei közgyűlés : hazánk „arcélei” a települési, 

megyei, nemzeti értékeink. - In: 24 Óra : Komárom-Esztergom megyei napilap. - 

XXVIII. évf. 2017/287. sz. (2017. december 9.), p. 1. 

Nemzetiségek találkoztak. – www.oroszlany.hu 

Értékeink a középpontban. – www.oroszlany.hu 

Mézeskalács eredmények. – www.oroszlany.hu 

Évet zártak a civilek. – www.oroszlany.hu 

Lucáztak. – www.oroszlany.hu 

Adventi műsorkavalkád. – www.oroszlany.hu 

Mindenki karácsonya. – www.oroszlany.hu 

Most is hangosan szólt az ének : ötven esztendeje a színpadon – Soltész Rezső 

Oroszlányban is sikert aratott. - In: 24 Óra : Komárom-Esztergom megyei napilap. - 

XXVIII. évf. 2017/300. sz. (2017. december 27.), p. 1, 4. 

Véradók óévbúcsúztatója. – www.oroszlany.hu 

Megelőlegezett szilveszter. – www.oroszlany.hu 

Péterfy Bori feltüzelte az oroszlányiakat : az Amorf Ördögök után előadóként 

teljesedett ki. - In: 24 Óra : Komárom-Esztergom megyei napilap. - XXIX. évf. 

2018/14. sz. (2018. január 17.), p. 4. 
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8. ZÁRSZÓ 

 

Bízom abban, hogy munkámmal - kollégáimmal együtt - elősegítjük városunk kulturális 

életének pozitív alakulását, fejlődését.  

 

Köszönetünket fejezzük ki a Képviselő-testületnek a kultúra támogatásáért! 

 

Közös célunk volt a rendezvények zökkenőmentes lebonyolítása, mely a kollégák, a 

gazdasági részleg és a  takarító személyzet hozzáállásának köszönhetően sikeresen valósult 

meg.  

Köszönet illeti a munkaviszonyban nem nálunk levő, de hozzánk (is) tartozó Kollégáknak! 

 

Intézményünk a közösség igényei alapján, a közösség érdekében, a közösségért 

munkálkodik. A jövőben is hasonlóan szeretnénk folytatni tevékenységünket, hiszen tudjuk 

céljainkat, használjuk eszközeinket, európai módon igyekszünk együttműködni terveink 

megvalósítása érdekében.  

 

 

 

Oroszlány, 2018. február 15.  

 

 

        Takács Tímea 

            igazgató 
 


